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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ИНЂИЈА
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ

Број436-1/2017-III
Дана 13.фебруара 2017.године
И Н Ђ И Ј А



Општинско веће Општине Инђија решавајући по жалби ''ИНВЕЈ'' А.Д. Београд – Земун, Ул. Александра Дубчека бр. 14, Земун, кога заступа извршни директор Зорица Рудаковић, на основу чл. 12 став 11 Закона о претварању права коришћења у право својине на грађевинском земљишту уз накнаду (''Сл. гласник РС'' бр. 64/15), чл. 2 ст. 1 тачка 5 Одлуке о општинском већу општине Инђија (''Сл. лист општина Срема'' бр. 25/2008 и 15/2010) и чл. 215 Закона о општем управном поступку (''Сл. лист СРЈ'' бр. 33/97 и 31/2001 и ''Сл. гласник РС'' бр. 30/2010 и 18/16), на седници одржаној дана 13. фебруара 2017.године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е



ОДБИЈА СЕ приговор ''ИНВЕЈ'' а.д. Београд – Земун, Ул. Александра Дубчека бр. 14, Земун, са матичним бројем 06731678, ПИБ 100105800, изјављен против акта о утврђеној тржишној вредности парцеле бр. 2190/30 уписане у ЛН број 6518 КО Инђија 1 део 2, донетог од стране Општинске управе општине Инђија – Оделења за утврђивање и наплату јавних прихода бр. IV 06-436-610/2016-1 од 13.07.2016. године, КАО НЕОСНОВАН.

О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е


Оспореним актом о утврђеној тржишној вредности грађевинско неизграђеног земљишта утврђено је, а сходно чл. 3 ст. 1 Одлуке о утврђивању висине стопе пореза на имовину, одређивању зона и утврђивању коефицијента за сваку зону на територији општине Инђија (''Сл. лист општине Инђија'' бр. 15/2013) да је парц. бр. 2190/3 површине 22а и 31м2 која се налази у ул. Војводе Степе бр. 41 у Инђији, уписана у ЛН бр. 6518 КО Инђија 1 део 2 остало грађевинско земљиште у државној својини, а да право коришћења има ''ИНВЕЈ'' а.д. Земун и да се иста налази у првој зони.   


Према чл. 1 ст. 1 тач. 1 Одлуке о утврђивању просечне цене квадратног метра одговарајућих непокретности по зонама на територији општине Инђија (''Службени лист општине Инђија'' бр. 15/15), просечна цена 1м2 грађевинског земљишта за 2016. годину у првој зони износи 1.458,00 динара. 



Незадовољан актом о утврђеној тржишној вредности неизграђеног грађевинског земљишта, односно парцеле бр. 2190/3 чији је корисник  подносилац приговора, у приговору наводи да је привредно друштво ''ИНВЕЈ'' а.д. Београд – Земун, купило од АД ''Графичар'' у стечају из Инђије по уговору о купопродаји дужника у стечају. Да је купац ''Инвеј'' а.д. у потпуности исплатио купопродајну цену у износу од 11.400.000,00 динара закључно са 16.02.2005. године, да је чл. 2 уговора утврђена непокретна и покретна имовина коју је купац стекао куповином стечајног дужника као правног лица.



Са ових разлога подносилац приговора, који је поднео  захтев за конверзију предметне парцеле Општинској управи општине Инђија Оделењу за урбанизам, комунално-стамбене послове и заштиту животне средине који се води под бр. 02-463-8/16, сматра да је захтев за конверзију катастарске парцеле изграђеног грађевинског земљишта, односно имовине купљене у поступку јавног оглашавања на коју се у случају конверзије примењују одредбе чл. 6 ст. 2 Закона о претварању права коришћења у право својине на грађевинском земљишту уз накнаду.



Законом о претварању права коришћења у право својине на грађевинском земљишту уз накнаду чланом 2 прописано је да накнада за конверзију представља тржишну вредност тог земљишта у моменту подношења захтева за конверзију у складу са овим законом. Чланом 3 истог закона прописано је да висину накнаде за конверзију утврђује орган јединице локалне самоуправе надлежан за имовинско правне послове, у складу са актом о утврђивању просечне цене 1м2 одговарајућих непокретности по зонама за утврђивање пореза на имовину, донетим од стране јединице локалне самоуправе, на територији на којој се налази грађевинско земљиште за које је поднет захтев за конверзију и спроведеног поступка у складу са овим законом. 


Оделење за урбанизам, комунално стамбене послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Инђија поступајући по захтеву за конверзију ''ИНВЕЈ'' а.д. Београд – Земун, затражио је од Оделења за утврђивање и наплату јавних прихода Општинске управе општине Инђија да утврди тржишну вредност грађевинског земљишта које је предмет овог поступка, а у складу са одредбама чл. 12 ст. 1, чл. 2 ст. 3 и чл. 3 ст. 1 Закона о претварању права коришћења у право својине на грађевинском земљишту уз накнаду. Оделење  за утврђивање и наплату јавних прихода је на основу поднетог захтева донело акт о тржишној вредности грађевинског земљишта које је предмет конверзије, а све у складу са горе наведеним прописима.


Увидом у Одлуку о утврђивању висине стопе пореза на имовину, одређивању зона и утврђивању коефицијената за сваку зону на територији општине Инђија и Одлуку о утврђивању просечне цене 1м2 одговарајућих непокретности по зонама на територији општине Инђија, овај орган је утврдио да је Оделење за утврђивање и наплату јавних прихода Општинске управе општине Инђија правилно и потпуно утврдио чињенично стање, односно да се парцела бр. 2190/3 КО Инђија 1 део 2 налази у првој зони, као и да просечна цена 1м2 грађевинског земљишта за прву зону за 2016.г. износи 1.458,00 динара. 



Чланом 10 ст. 3 Закона о претварању права коришћења у право својине на грађевинском земљишту уз накнаду прописано је да по захтеву за конверзију решава орган надлежан за имовинско правне послове на чијој територији се налази грађевинско земљиште које је предмет захтева за конверзију.


Ценећи наводе приговора и наведене законске одредбе другостепени орган је утврдио да је приговор неоснован са разлога што подносилац приговора не приговара утврђеној тржишној вредности 1м2 грађевинског земљишта за предметну непокретност, нити спори да се иста налази у првој зони у Инђији. Подносилац приговора сматра да његов захтев за конверзију треба да се реши у складу са чланом 6 ст. 3 Закона о претварању права коришћења у право својине на грађевинском земљишту уз накнаду о чему одлуку треба да донесе орган који је надлежан за решавање по захтеву за конверзију. 


Са свега изнетог другостепени орган сматра да је приговор неоснован и да је првостепени орган правилно и потпуно утврдио чињенично стање и правилно применио материјално право, па је донета одлука као у диспозитиву.
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се покренути управни спор тужбом код Управног суда у Београду, у року од 30 дана од дана пријема решења. Тужба се предаје суду непосредно или поштом.









               П р е д с е д н и к,








 М.П.









                   Владимир Гак

РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:

1. ''ИНВЕЈ'' А.Д. Београд – Земун, Ул. Александра Дубчека бр. 14, Земун,

2. Оделењу за урбанизам, комунално стамбене послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Инђија,

3. Оделењу за утврђивање и наплату јавних прихода Општинске управе општине Инђија,

4. Општинском већу и

5. Архиви

