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ИНЂИЈА, Цара Душана 1 

               Општинско веће општине Инђија, на основу члана 230. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“, број 33/97 и 31/01 и „Службени гласник РС“, број 30/10 и 18/16) и члана 15. став 3. Правилника о условима и мерилима за избор корисника помоћи за решавање стамбених потреба избеглица доделом пакета грађевинског материјала, поступку и начину рада Комисије за избор корисника, број 401-487/16 од 12. децембра 2016. године, решавајући по жалби Лапчић Каменка из Чортановаца, поднетој против Решења Комисије за избор корисника помоћи за решавање стамбених потреба избеглица доделом пакета грађевинског материјала избеглицама у оквиру регионалног стамбеног програма, Потпројекат 5 – грађевински материјал, број 80179/64-1 од 07. фебруара 2017. године, на седници одржаној 29.марта 2017. године, донело је следеће 

Р Е Ш Е Њ Е

             Одбија се жалба Лапчић Каменка из Чортановаца, улица Дунавска број 12, изјављена против Решења Комисије за избор корисника помоћи за решавање стамбених потреба избеглица доделом пакета грађевинског материјала избеглицама у оквиру регионалног стамбеног програма, Потпројекат 5 – грађевински материјал, број 80179/64-1 од 07. фебруара 2017. године, као неоснована, чиме се потврђује првостепено решење.

О б р а з л о ж е њ е
             Лапчић Каменко из Чортановаца, улица Дунавска број 12, рођен 18. априла 1963. године, изјавио  је дана 08. фебруара 2017. године жалбу Општинском већу општине Инђија на Решење Комисије за избор корисника помоћи за решавање стамбених потреба избеглица доделом пакета грађевинског материјала избеглицама у оквиру регионалног стамбеног програма, Потпројекат 5 – грађевински материјал, број 80179/64-1 од 07. фебруара 2017. године, којим је пријава именованог у поступку избора корисника помоћи за решавање стамбених потреба избеглица доделом пакета грађевинског материјала избеглицама у оквиру регионалног стамбеног пројекта, Потпројекат 5 – грађевински материјал, одбијена као неоснована.
            Жалба је допуштена, благовремена и изјављена од овлашћеног лица.
             Лапчић Каменко из Чортановаца у жалби наводи да је ожалбеним Решењем његова пријава одбијена као неоснована, обзиром да је Комисија утврдила да је именовани  решавао своје стамбено питање преко Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима АП Војводине, куповином куће у Чортановцима, улица Дунавска број 12.

Именовани у жалби потврђује да је добио наведена средства од Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима АП Војводине, а чиме је купљена неусловна кућа за нормалан живот. Именовани наводи да је он лошег материјалног стања, а да је предметна непокретност у његовом власништву, али да је у лошем стању са малим простором за становање. 
         
Жалба није основана. Наиме, чланом 4. став 1. тачка 8. Правилника о условима и мерилима за избор корисника помоћи за решавање стамбених потреба избеглица доделом пакета грађевинског материјала, поступку и начину рада Комисије за избор корисника, прописано је да подносилац и чланови породичног домаћинства нису корисници другог програма стамбеног збрињавања у процесу интеграције у Републици Србији, осим уколико су били корисници помоћи за куповину грађевинског материјала у висини до 184.000,00 РСД. 
Такође, другостепени орган је увидом у власнички лист породичне стамбене зграде Лапчић Каменка из Чортановаца, у Дунавској улици број 12, утврдио да је у Листу Г – подаци о теретима и ограничењима, уписан терет на основу уговора о преносу права власништва оверен у Општинском суду у Новом Саду, којим се укњижује право залога на предметној непокретности за износ од 3.000 евра у динарској противвредности по средњем курсу НБС, у корист Фонда за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима АП Војводине, те именовани не испуњава услов из члана 4. став 1. тачка 3. Правилника да подносилац пријаве на јавни позив има у својини 1/1 или сусвојини, непокретност која је уписана у Катастру непокретности без терета.

Имајући у виду предње наводе, другостепени орган је, применом члана 230. став 1. Закона о општем управном поступку, нашао да је поступак који је претходио оспореном Решењу, правилно спроведен и да је оспорено Решење засновано на Закону, те је решено као у диспозитиву.
            Ово решење је коначно и против њега није допуштена жалба.
            ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се у року од 30 дана од дана пријема истог покренути управни спор код надлежног суда.

            Тужба се предаје суду непосредно.        
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