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               Општинско веће општине Инђија, на основу члана 230. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“, број 33/97 и 31/01 и „Службени гласник РС“, број 30/10 и 18/16) и члана 12. став 4. Правилника о раду Комисије за избор корисника за доделу помоћи породицама избеглица за куповину сеоских кућа са окућницом и додатне помоћи намењене за грађевински и други материјал и/или опрему за поправку или адаптацију предметних сеоских кућа са окућницом, број 02-394/2016-II од 20. новембра 2016. године, решавајући по жалби Милић Стојана из Бешке, поднетој против Закључка Комисије за избор корисника за доделу помоћи породицама избеглица за куповину сеоских кућа са окућницом и додатне помоћи намењене за грађевински и други материјал и/или опрему за поправку или адаптацију предметних сеоских кућа са окућницом, број  80179/5-2 од 20. фебруара 2017. године, на седници одржаној 29.марта 2017. године, донело је следеће 

Р Е Ш Е Њ Е

             Одбија се жалба Милић Стојана из Бешке, улица Краља Петра Првог број 118, изјављена против Закључка Комисије за избор корисника за доделу помоћи породицама избеглица за куповину сеоских кућа са окућницом и додатне помоћи намењене за грађевински и други материјал и/или опрему за поправку или адаптацију предметних сеоских кућа са окућницом, број 80179/5-2 од 20. фебруара 2017. године, као неоснована, чиме се потврђује првостепени закључак.
О б р а з л о ж е њ е
             Милић Стојан из Бешке, улица Краља Петра Првог број 118, рођен 03. марта 1959. године, изјавио  је дана 10. фебруара 2017. године,  жалбу Општинском већу општине Инђија на Закључaк Комисије за избор корисника за доделу помоћи породицама избеглица за куповину сеоских кућа са окућницом и додатне помоћи намењене за грађевински и други материјал и/или опрему за поправку или адаптацију предметних сеоских кућа са окућницом, број 80179/5-2 од 20. фебруара 2017. године, којим је пријава именованог у поступку избора корисника за доделу средстава помоћи породицама избеглица за куповину сеоских кућа са окућницом и додатне помоћи намењене за грађевински и други материјал и/ или опрему за поправку или адаптацију предметних сеоских кућа са окућницом одбачена као неуредна, сходно члану 12. став 3. Правилника о раду Комисије за избор корисника за доделу помоћи породицама избеглица за куповину сеоских кућа са окућницом и додатне помоћи намењене за грађевински и други материјал и/или опрему за поправку или адаптацију предметних сеоских кућа са окућницом.
            Жалба је допуштена, благовремена и изјављена од овлашћеног лица.
             Милић Стојан из Бешке у жалби  наводи да је ожалбеним Закључком његова пријава одбачена као неуредна, због недостатка документације. Именовани наводи да је примио захтев за допуну од 26. 12. 2016. године, од стране Комисије, којим је позван да се са подносиоцима пријава: Гелић Милом из Инђије, улица Милетићева број 78 и Павковић Данком из Бешке, улица Хајдук Станка број 9, међусобно договори ко остаје при кући коју продају Јунг Ирена и Нађ Катица из Бешке, обзиром да су сва три подносиоца пријаве доставили исту листу непокретности у власништву наведених лица из Бешке, са жељом да купе исту кућу.
              У жалби  Милић Стојан из Бешке даље истиче да се са горе именованим подносиоцима пријаве за исту непокретност није договорио и да је доставио оверену своју личну изјаву Комисији. У изјави именовани је навео да, како се са Гелић Милом из Инђије и Павковић Данком из Бешке није успео договорити ко остаје при датој кући, истом изјавом изјављује „да не одустајемо, односно да и даље остајемо при свој захтеву“, у потпису изјаве: Милић Стојан. У жалби именовани такође наводи да је један од подносилаца за исту непокретност (не наводи који), одустао од своје пријаве, а да другом подносиоцу (не наводи ком), власница куће није потписала сагласност.

Жалба није основана. Наиме, иако је тачно чињенично стање да су друга два подносиоца пријаве: Гелић Миле из Инђије и Павковић Данко из Бешке, одустали од куповине наведене непокретности у Бешки, и то тако што је Гелић Миле из Инђије одустао од своје пријаве, а Павковић Данко из Бешке се није жалио на првостепени закључак Комисије за избор корисника за доделу помоћи породицама избеглица за куповину сеоских кућа са окућницом и додатне помоћи намењене за грађевински и други материјал и/или опрему за поправку или адаптацију предметних сеоских кућа са окућницом, чиме је првостепени закључак коначан, другостепени орган је утврдио друге разлоге због којих је решио као у диспозитиву, и то како следи.

Наиме, другостепени орган је увидом у списе предмета, утврдио да је именовани приликом подношења пријаве доставио оверену изјаву Нађ Михаља Катице из Немачке, која је сувласник 1/2 непокретности у Бешки, коју именовани жели да купи. У наведеној изјави Нађ Катица изјављује да је власник непокретности на к.п. број 1287934, к.о. Бешка, и да је сагласна да исту отуђи у корист подносиоца пријаве Милић Стојана из Бешке.

Другостепени орган је утврдио да Милић Стојан из Бешке у својој пријави није приложио изјаву о сагласности да се отуђи непокретност у корист именованог, другог сувласника, Јунг Михаела Ирене из Немачке.


Изложивши разлоге због којих цени да се жалба именованог одбија, обзиром да нису испуњени услови из члана 10. став 1. тачка 13. Правилника: изјава власника непокретности – сеоске куће са окућницом на коју се односи помоћ, да је сагласан да исту отуђи у корист подносиоца пријаве (у списима предмета је изјава једног од сувласника, а не оба), другостепени орган је решио као у диспозитиву, применом члана 230. став 3. Закона о општем управном поступку.
            Ово решење је коначно и против њега није допуштена жалба.
            ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се у року од 30 дана од дана пријема истог покренути управни спор код надлежног суда.

            Тужба се предаје суду непосредно.        
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