РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ИНЂИЈА

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ

Број:434-3/2017-III
Дана:18.априла 2017. године

И Н Ђ И Ј А
         Општинско веће Општине Инђија, решавајући по жалби  DOO„DAN PLUS INTERNATIONAL“ из Новог Сада ул. Кисачка бр.82 ПИБ : 102233977, на основу члана 192. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“ број 33/97, 31/2001 и „Службени гласник РС“ број 30/2010), члана 60. Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС“ број 62/2006…95/2015) и члана 2.став 1.тачка 5 Одлуке о Општинском већу општине Инђија („Службени лист општина Срема“ број 25/2008 и 15/2010), на седници одржаној дана 18.априла 2017.године, 
доноси,

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е
         ОДБИЈА СЕ ЖАЛБА  DOO„DAN PLUS INTERNATIONAL“ из Новог Сада ул. Кисачка бр.82 ПИБ : 102233977, изјављена против решења Општинске управе – Одељења за утврђивање и наплату јавних прихода Општине Инђија број 06-434-01-1/85/2016 од дана 02.11.2016.године, као неоснована.
О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е

        Оспореним решењем број 06-434-01-1/85/2016 од дана 02.11.2016.године, таксеном обвезнику је утврђена локална комунална такса, за период од 15.09.2016 до 31.12.2016. године, обвезнику , DOO„DAN PLUS INTERNATIONAL“ из Новог Сада ул. Кисачка бр.82 ПИБ : 102233977, за истицање фирме за пословни простор у Новом Сланкамену,  у ул. Цара Душана бр 199, зона 3., у износу од 56.238,89 динара,.

       Жалитељ  у жалби наводи да је орган  донео решење који примењује  таксену тарифу која се односи на привредну делатност коцкање и клађење. Обвезник истиче да је дана 17.10.2016. године поднео пријаву за локалну комуналну таксу на пословном простору у Новом Сланкамену у ул. Цара Душана бр.119 и да је уз пријаву доставио Решење Агенције за привредне регистре број БД 69726/2016 од 05.09.2016. године и потврду Регистра финансијских извештаја бр. ФИН 192705/2016 од 12.07.2016.године о јавном објављивању редовног годишњег финансијског извештаја. Обвезник истиче да побија Решење у делу који се односи на основ опорезивања и да је делатност таксеног обвезника услуге припремања и послуживања пића (5630). Жалилац предлаже да другостепени орган на основу позитивних доказа у жалби утврди да су првостепеном пореском поступку чињенице непотпуне односно погрешно утврђене, па је као последица побијено решење донетог на основу нетачно утврђених чињеница па захтевам да другостепени орган допуни поступак и отклони извршене недостатке, сам или преко првостепеног пореског органа.
         По разматрању оспореног решења, жалбених навода и осталих списа предмета , другостепени орган налази да је оспорено решење правилно и законито а жалбени наводи неосновани.
        Одредбом члана 6. став 1. тачка 3. Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС“ број 62/2006 ... 95/2015) прописано је да  јединици локалне самоуправе припадају изворни  приходи остварени на њеној територији, међу којима су локалне комуналне таксе, док је према одредбама члана 7. став 1. истог Закона  предвиђено да стопе изворних прихода, као и начин и мерила за одређивање висине локалних такси и накнада утврђује скупштина јединице локалне самоуправе својом одлуком у складу са законом.

       Одредбом члана  11. став 1. истог Закона предвиђено је да скупштина јединице локалне самоуправе  може уводити локалне комуналне таксе за коришћење права, предмета и услуга,чији је обвезник према одредби члана 12. истог Закона, корисник тих права, предмета и услуга а за ова лица таксена обавеза, према одредби члана 13.  истог Закона настаје даном почетка коришћења права предмета или услуга и траје док траје и њихово коришћење.
      Према члану 15.став 1. тачка 1. истог Закона, локалне комуналне таксе могу се уводити  и за истицање фирме на пословном простору, при чему се под фирмом, у смислу овог закона, а према одредби члана 16. сматра сваки истакнути назив или име које упућује на то да правно или физичко лице обавља одређенуделатност.
Одредбом члана 17. и 18. наведеног Закона прописано је да је јединица локалне самоуправе може утврдити локалне комуналне таксе у различитој висини зависно од врсте делатности, површине и техничко-употребних карактеристика објекта и по деловима територије, односно у зонама у којима се налазе објекти, предмети или врше услуге за које се плаћају таксе, а својом одлуком утврђује  и обвезнике, висину, олакшице, рокове и начин плаћања локалне таксе.
                  Према члану 2. и 3. Одлуке о локалним комуналним таксама Општине Инђија („Сл.лист општине Срема“, број 40/08 ... 38/11 и “ Службени лист општине Инђија “ број 12/12...14/14) у даљем тексту:Одлука)   обвезник локалне комуналне таксе је корисник права, предмета и услуга за чије је коришћење прописано плаћање локалне комуналне таксе, а таксена обавеза настајем – даном почетка коришћења  права, предмета или услуга за чије је коришћење прописано плаћање локалне комуналне таксе и траје док траје коришћење права, предмета или услуга. Обвезник је дужан да пре коришћења ових права, предмета или услуга изврши пријаву постојања основа за плаћање локалне комуналне таксе Општинској управи – Одељењу за утврђивање и наплату јавних прихода. Локалне комуналне таксе се не плаћају само у случајевима коришћења права и услуга од стране државних органа и организација, органа и организација територијалне аутономије и јединица локалне самоуправе.

        Према члану 6.став 1. тачка 1.  Одлуке, такса се уводи за истицање фирме на пословном рпостору, а у смислу члана 7. Одлуке, фирма је сваки истакнути назив или име које упућује на то да правно или физичко лице обавља одређену делатност. Ако се на једном пословном објекту налази више истакнутх фирми истог обвезника, такса се плаћа само за једну фирму.Међутим, за сваку фирму истакнуту ван пословног објекта, такса се плаћа за сваку истакнуту фирму. Појам „фирма“ значи да је реч о нечему што је доступно свакоме, односно доступно свачијем сазнању о њеном постојању, подразумева да је она на одређени начин обнародована- што значи и у одређеној форми истакнута. Форма истицања (табла на зиду или само регистрација фирме у јавним књигама ) небитна је са становишта фактицитета- а то је да фирма постоји и послује , што значи да је таква у некој форми истакнута и доступна свима.
        Одредбом члана 11. исте Одлуке прописано  је да се таксеном тарифом која је саставни део ове Одлуке, утврђују локлалне комуналне таксе у различитој висини, зависно од врсте делатности, површине и техничко употребних карактеристика објекта по зонама у којима се налазе објекти, предмети или врше услуге за које се плаћају таксе а према одредби члана 12. став 1.,којом  су одређене зоне у којима се објекти налазе, адреса објекта у коме обвезник обавља делатност се налази на адреси  Нови Сланкамен ,ул. Цара Душана бр.119  и која се налази у трећој зони.

Према Тарифном броју 1. став 1. тачка 1., Тарифе локалних комуналних такси уз Одлуку о локалним комуналним таксама („Сл.лист општине Инђија“, број 12/12 …14/14“) прописана је, за истицање фирме на пословном простору и плаћа се локална комунална такса по Зонама одређеним у члану 12. ове одлуке и врсти делатности и величини правног лица у смислу закона у којим се уређује рачуноводство и то: велика, средња и мала правна лица и предузетници који обављају остале делатности: банкарства, осигурања имовине и лица, производње и трговине нафтом и дериватима нафтним, производње и трговине на велико дуванским производима, производње цемента, поштанских, мобилних и телефонских услуга, електропривреде, казина, коцкарница, кладионица, бинго сала и пружања коцкарских услуга и ноћних барова и дискотека за III зону у износу од 191.000,00 динара. Напомена, тачка 3. Комунална такса за истицање фирме плаћа се за седиште, представништво и за сваку издвојену пословну јединицу на територији општине.

      Увидом у допунско Решење МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА ПОРЕСКА УПРАВА, Сектор за мењачке и девизне послове и игре на срећу Број 000-424-00-00067/2014/155 од 16.09.2016 године утврђено је да је пореском обвезнику, правном лицу - приређивачу DOO„ DAN PLUS INTERNATIONAL“ из Новог Сада ул. Кисачка бр.82 ПИБ : 102233977, одобрено приређивање посебних игара на срећу на аутоматима и на локацији општине Инђија, Нови Сланкамен ул. Цара Душана бр.119 почев од 15.09.2016 године.
      Увидом у списе предмета, диспозитива побијеног решења утврђено је да је истом жалитељу као обвезнику који обавља делатност игра на срећу на аутоматима  ( Р9200-Коцкање и клађење) , утврђена локална комунална такса за период од 15.09.2016-31.12.2016. годину за истицање фирме на пословном простору  у Новом Сланкамену , ул. Цара Душана бр.119, зона III, у износу од 56.238,89  динара,( годишња цена 191.000,00 динара)  или 15.916,67  динара месечно на основу поднете пријаве за утврђивање обавезе по основу локалне комуналне таксе . Првостепени орган је правилно применио тарифни број 1. став 1. тачка 1. Тарифе која је саставни део Одлуке.Наиме према овом тарифном броју обвезници који су велика, средња и мала правна лица и предузетници који обављају између осталог и делатност коцкарница и кладионица и који се се налазе у Зони III из члана 12. Одлуке, плаћају таксу у износу од 191.000,00 динара, а како је решењем утврђено да обвезник има  пословни простора на територији општине Инђија,  у Зони  III за који је утврђен износ сагласно члану 7. Одлуке.
        Такође, разматрајујући жлбене наводе првостепени орган је позвао жалитеља на учешће у поступк канцеларијске контроле ради утврђивања чињеничног стања, позивом број 06-434-34-1/2016 од 30.11.2016. године, сачинио службену белешку број 06-434-34-2/2016 од 09.12.2016. године и  записник о извршеној канцелариској контроли број број 06-434-34-4/2017 од 02.02.2017. године  којим је констатовано да обвезник обавља делатност посебних игара на срећу на аутоматима на адреси Нови Сланкамен ул. Цара Душана бр.119. и да је утврђена локална комунална такса за истицање фирме на пословном простору по ожалбеном решену за период 15.09.2016 – 31.12.2016. године у износу од 56.238,89 динара.
                    Стога је овај орган , утврдивши да су наводи жалбе неосновани , применом одредбе члана 230. став 1. Закона о општем управном поступку, одлучио као у диспозитиву.  
         УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:  Против овог решења може се покренути управни спор тужбом код Управног суда у Београду, у року од 30 дана од дана пријема решења. Тужба се предаје суду непосредно или поштом. 






                                               Председник, 




 
                                                                     Владимир Гак
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