РЕПУБЛИКА СРБИЈА


АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ИНЂИЈА

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ

Број: 433-72/2017-III
Дана:18.априла 2017.године 
Инђија
         Општинско веће Општине Инђија, решавајући по жалби ПАВЛОВИЋ ТАЊЕ,рођене Ћурчић,  из Инђије, ул. Југ Богдана  бр.3  ЈМБГ  160698688506  , на основу члана 192. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“ број 33/97, 31/2001 и „Службени гласник РС“ број 30/2010), члана 60. Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС“ број 62/2006, 47/2011 и 93/2012) и члана 2.став 1.тачка 5 Одлуке о Општинском већу општине Инђија („Службени лист општина Срема“ број 25/2008 и 15/2010), на седници одржаној дана 18.априла 2017.године, доноси
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

         ОДБИЈА СЕ ЖАЛБА  ПАВЛОВИЋ ТАЊЕ  из Инђије, ул. Југ Богдана  3 ЈМБГ 160698688506, од дана 28.03.2017.године , изјављена против решења  Одељења за утврђивање и наплату јавних прихода- Општинске управе  општине Инђија број:  IV 06-433-1-935/2016 од дана 27.02.2017.године, као неоснована.

О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е

        Решењем  Одељења за утврђивање и наплату јавних прихода – Општинске управе Општине Инђија број:  IV 06-433-1-935/2016 од дана 27.02.2017.године одбијен је захтев пореског обвезника Павловић Тање из Инђије ул. Југ Богдана  3 ЈМБГ 160698688506, ради утврђења престанка  пореске обавезе по основу застарелости права на наплату на рачуну јавних прихода- самодопринос из прихода лица која се баве самосталном делатношћу , као неоснован. 

     Незадовољна  ожалбеним решењем жалилац је изјавио благовремену и допуштену жалбу у којој наводи да  решење првостепеног органа  побија у целости као  незаконито  из разлога што  првостепеном органу никада није поднео захтев за отпис  камате и мировање пореског дуга , тако да није ни могао наступити прекид застарелости права на наплату пореског дуга основом самодоприноса из прихода лица која се баве самосталном делатношћу. 
Жалилац даље наводи да је радња затворена 2010.године па је предметни јавни приход застарео, у смислу чл. 114.Закона о пореском поступку и пореској администрацији, те представља природну облигацију.
      Размотривши жалбу, ожалбено решење и приложене списе предмета, другостепени орган је утврдио да је поступак који је претходио доношењу решења правилно спроведен и да је решење правилно и на закону засновано, а жалба неоснована. 
            Према чл. 2а Закона, овај закон примењује се  и на изворне јавне приходе јединица локалне самоуправе које те јединице утврђују, наплаћују и контролишу у јавноправном односу, као и на споредна пореска давања по тим основама.

       Према чл. 5. Закона, пореска обавеза се утврђује на основу прописа који су били на снази у време њеног настанка, осим ако је, у складу са уставом и законом, за поједине одредбе закона предвиђено да имају повратно дејство, а радње у пореском поступку регулисане су прописима који су на снази у време кад се радње предузимају.

       Према чл. 75. Закона, камата се обрачунава и плаћа по стопи једнакој годишњој референтној стопи  Народне  банке Србије, увећаној за десет процентних поена, применом простог интересног  рачуна од сто.

      Према чл. 114.став 1.Закона, право пореског управе на утврђивање и наплату пореза и споредних пореских давања застарева за пет година од дана када је застарелост почела да тече. Према ставу 3. истог члана застарелост права на наплату пореза и споредних пореских давања почиње да тече од првог дана наредне године од године у којој је обавеза пореског дужника  доспела за плаћање.

     Према чл. 114.д Закона, застарелост се прекида сваком радњом Пореске управе предузетом против пореског дужника у циљу утврђивања и наплате пореза и споредних пореских давања. После прекида застарелост почиње да тече изнова, а време које је протекло пре прекида не рачуна се у законом одређени рок за застарелост. 

          Према стању у списима предмета првостепеног органа и аналитичким картицама пореског обвезника, произилази  задужење  на рачуну број 840-711184843-78  самодопринос из прихода лица која се баве самосталном делатношћу   у износу од  7.096,15 динара   за 2009.годину  и у износу од  од 1.145,35 динара за 2010.годину. 
        На основу чл. 12. Закона о условном отпису камата и мировања пореског дуга( „Сл. Гласник РС“ број 119/2012 ) и  чл. 10 .Одлуке о условном отпису камате и мировању пореског дуга („ Сл. Лист општине Инђија број 12/2012 ) – у периоду од 01.11.2012.године до краја периода мировања главног пореског дуга, прекида се застарелост права на наплату пореског дуга, а период за који је утврђено мировање пореског дуга не урачунава се у рок застарелости. Пореском обвезнику је мировањем пореског дуга почев од дана 01.11.2012.године ( стање на дан 31.10.2012.године на рачуну самодоприноса  из прихода лица која се баве самосталном делатношћу - минусни салдо главнице од   7.146,51 динара и камата од 4.512,45 динара) прекинута  застарелост права на наплату пореског дуга  за  2009.-2011. годину  са обрачунатом каматом.  Применом у чл. 7. Закона на дан 31.12.2013.године отписано је 50% камате ( за коју је обвезник стекао право на условни отпис ) у износу од  2.256,23 динара, док је дана   31.12.2014.године отписан  преостали износ камате од 50% у износу од  2.256,23  динара.С обзиром да је  пореском обвезнику дана 31.12.2014.године  престало мировања пореског дуга, застарелост права на наплату дугованог пореза почиње поново да тече почев од 01.01.2015.године. 
      Према  чл. 3.став  5. Одлуке о условном отпису камата  и мировању пореског дуга,  надлежни орган по службеној дужности, утврђује мировање главног пореског дуга .

    Према чл.3.став 6. Одлуке,изузетно право на мировање главног пореског  дуга за чију наплату је покренут поступак принудне наплате, осим у случају када је ради принудне наплате пореског дуга установљена забрана располагања новчаним средствима на текућем рачуну, односно за који је одобрено одлагање плаћања дуга, остварује се на основу захтева који порески обвезник , у писаној форми, подноси надлежном органу. Према стању на аналитичким картицама првостепени орган према жалиоцу, за наплату предметног пореског дуга, није покретао поступак принудне наплате, те сходно томе  остваривање права на мировање пореског дуга није било условљено подношењем захтева пореског обвезника.
       Према налазу овог органа правилно је првостепени орган утврдио чињенично стање и за исто дао аргументоване разлоге у образложењу ожалбеног решења, те је на тако утврђено чињенично стање правилно применио одредбе Закона о пореском поступку и пореској администраци, одредбе Закона о условном отпису камата и мировању пореског дуга и одредбе Одлуке о условном отпису камата и мировању пореског дуга  и нашао да предметни дуг у смислу чл. 114.Закона, није застарео.                                                                                                                                                          
   УПУСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се покренути управни спор тужбом код Управног суда  у Београду року од 30 ( тридесет )  дана од дана пријема решења. Тужба се прeдаје суду непосредно или поштом.

                                                                                       Председник









   Владимир Гак
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