На основу члана 35. став 7., члана 46. став 1. Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник Републике Србије“ бр. 72/09, 81/09 – исправка, 64/10 – УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 - Одлука УС, 132/14 и 145/14) и члана 37. Статута општине Инђија (''Слуужбени лист општине Инђија'' број 9/2013), Скупштина општине Инђија, на седници одржаној 19.јуна 2017. године, донела је

ОДЛУКУ О ИЗРАДИ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ
УЛИЦЕ ЂОРЂА ВОЈНОВИЋА И КОМПЛЕКСА НОВОГ ГРОБЉА 

У НАСЕЉУ ИНЂИЈА
Члан 1.
Овом одлуком приступа се изради Плана детаљне регулације улице Ђорђа Војновића и комплекса новог гробља у насељу Инђија (у даљем тексту: План детаљне регулације).
Оквирне границе обухвата планског документа са описом

Члан 2.

Почетна тачка описа прелиминарне границе обухвата Плана детаљне регулације улице Ђорђа Војиновића и комплекса новог гробља у Инђији се налази на четворомеђи улице Ђорђа Војиновића, катастарске парцеле 7735/3 и 7735/4 и катастарских парцела 4545/1 и 4544/2.
Од четворомеђе граница у правцу југоистока пресеца улицу и прати северну међу катастарске парцеле 5766/15 и пратећи западну међу катастарске парцеле 5764/2 долази до четворомеђе катастарских парцела 5764/1, 5764/2, 6790 и 6791/1.

Од четворомеђе граница наставља у правцу југозапада, прати јужну међу катастарске парцеле 5764/2 до тромеђе улице Ђорђа Војиновића, катастарска парцела 7735/4 и катастарских парцела 5764/2 и 6506/1.

Од тромеђе граница у правцу југа прати источну међу улице Ђорђа Војиновића до тромеђе улице, катастарске парцеле 7735/4 и 1756/54 и катастарске парцеле 6529/2.

Од тромеђе граница наставља у правцу југа, пресеца катастарску парцелу 1756/54, прати њену источну међу, пресеца улицу Милана Ракића и прати источну међу Краља Петра I Карађорђевића, катастарска парцела 3629 до тромеђе улице и катастарских парцела 1757/1 и 1757/2.

Од тромеђе граница у правцу запада пресеца улицу до четворомеђе улице Краља Петра I Карађорђевића, катастарска парцела 3629, Новосадског пута, катастарска парцела 3628 и катастарских парцела 1739 и 136/2, дужином од 40 м прати јужну међу Новосадског пута, мења правац ка северу, пресеца Новосадски пут до југоисточне међе катастарске парцеле 1756/55 и даље ка северу прати западну међу улице Ђорђа Војиновића, катастарска парцеле 1756/54 и 7735/4 и долази до почетне тачке описа оквирне границе обухвата Плана. Све наведене катастарске парцеле се налазе на територији катастарске општине Инђија.
Одлуком о изради плана детаљне регулације дефинисана је прелиминарна граница планског подручја док ће се коначна граница дефинисати приликом израде Нацрта плана детаљне регулације.

Укупна површина оквирне границе обухвата Плана износи око 33,49 ha.

Услови и смернице планских докумената вишег реда и ширег подручја и списак подлога

Члан 3.

Предметни простор се налази претежно у делу блока бр. 9/1, поред кога захвата и појас регулације улице Ђорђа Воновића у Инђији и представља део грађевинског подручја за који је урађен и усвојен План генералне регулације насеља Инђија (''Службени лист општина Срема'', број 14/06 и 30/11).
У складу са наведеним планом предметни простор је намењен породичном становању и комуналној површини новог насељског гробља. У оквиру гробља налази се проглашено непокретно културно добро (спомен обележје). За проглашена непокретна културна добра примењују се правила о заштити непокретних културних добара плана вишег реда. Пре даљег уређења простора обавезна je даља урбанистичка разрада, односно израда Плана детаљне регулације и урбанистичких пројеката. За део блока за који су формиране грађевинске парцеле, односно за део блока намењен породичном становању даље уређење вршиће се према одредбама Плана генералне регулације.
За потребе израде плана детаљне регулације потребно је прибавити катастарске подлоге, топографске подлоге и катастар подземних инсталација, у дигиталном облику, у делу који је обухваћен границом плана детаљне регулације.
Принципи планирања, коришћења, уређења и заштите простора из важеће планске
документације
Члан 4.

Планирање, коришћење и уређење простора за регулацију улице Ђорђа Војновића и комплекса новог гробља у насељу Инђија заснивају се на принципима одрживог развоја кроз интегрални приступ планирању, рационално коришћење земљишта уз обезбеђење учешћа јавности у планирању и обликовању простора, усаглашености са европским прописима и стандардима из области планирања и уређења простора, као и заштите животне средине.
Визија и циљеви планирања, коришћења, уређења и заштите планског подручја
Члан 5.
Визија израде Плана је унапређивање просторних квалитета и функција дела насеља, унапређење квалитета живљења, заштита животне средине и одрживо управљање природним ресурсима, очување историјских и природних вредности и унапређење управљања простором и укупним урбаним развојем.

Циљеви израде плана детаљне регулације:
· Утврђивање положаја регулационе линије у складу са фактичким стањем на терену и усклађивање са стањем у катастарском операту.
· Ближе одређивање правила уређења и правила грађења за грађевинско земљиште у оквиру обухвата плана.

· Утврђивање површина за јавне намене у циљу формирања одговарајуће јавне инфраструктуре и саобраћајне мреже ради обезбеђења приступа планираним површинама друге намене унутар блока.
Концептуални оквир планирања са предлогом основних намена простора и коришћења земљишта
Члан 6.
У складу са смерницама из Плана генералне регулације насеља Инђија (''Службени лист општина Срема'', број 14/06 и 30/11), као и начелима планирања и континуитета развоја.

Концепција организације и уређења простора утврђена је у складу са циљем израде Плана детаљне регулације, а то је обезбеђење планског основа за уређење грађевинског земљишта у оквиру обухвата плана.
Начин финансирања израде планског документа, назив носиоца израде и рок за израду
Члан 7.
Средства за израду Плана детаљне регулације су обезбеђена у буџету Општине Инђија. 

Израда Плана детаљне регулације поверава се ЈП Завод за урбанизам Војводине из Новог Сада, Железничка 6/III.

Рок за израду Плана детаљне регулације је шест (6) месеци од дана доношења ове Одлуке.

Одлука о изради или неприступању изради стретeшке процене утицаја
Члан 8.

Саставни део ове Одлуке је Решење о неприступању изради Извештаја о стратешкој процени утицаја на животну средину Плана детаљне регулације улице Ђорђа Војновића и комплекса новог гробља у насељу Инђија, донето од стране Одељења за урбанизам, комунално-стамбене послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Инђија, које ће заједно са Одлуком бити објављено у ''Службеном листу општине Инђија''.
Место и начин обављања јавног увида

Члан 9.

Након доношења Одлуке о изради Плана детаљне регулације организује се рани јавни увид, ради упознавања јавности са општим циљевима и сврхом израде плана, могућим решењима за развој просторне целине, могућим решењима за урбану обнову, као и ефектима планирања.

Рани јавни увид се оглашава седам дана пре отпочињања увида, у средствима јавног информисања и у електронском облику, на интернет страници Општине Инђија, и траје 15 дана од дана објављивања.

Нацрт Плана детаљне регулације биће изложен на јавни увид у просторијама Скупштине општине Инђија, Улица цара Душана број 1, Инђија.
Подаци о начину излагања нацрта плана детаљне регулације на јавни увид и трајању јавног увида огласиће се у дневном и локалном листу и локалним средствима информисања.
Број примерака плана који је потребно израдити у аналогном и дигиталном облику

Члан 10.

Елаборат плана детаљне регулације израдиће се у 4 (четири) примерка оригинала у аналогном и 4 (четири) примерка у дигиталном облику, од чега ће по овери један примерак плана у аналогном и један примерак плана у дигиталном облику задржати за своју архиву обрађивач плана детаљне регулације, а преостали примерци ће бити испоручени Општини Инђија.
Члан 11.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном листу општине Инђија''.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ИНЂИЈА
Број:35-211/2017-I






     Председник,
Дана: 19.јуна 2017.године  
И н ђ и ј а                                                                
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