На основу члана 27. ст. 10. Закона о јавној својини („Службени Гласник Републике Србије“ број 72/11, 88/13, 105/14, 104/16-др.закон, 108/16 и 113/17) и 37.став 1. тачка 37. а у вези чл. 26 ст. 2 Статута општине Инђија ( „Службени лист општине Инђија“-пречишћен текст  број 9/13), одлучујући по захтеву Министарства унутрашњих послова - Полицијска управа Сремска Митровица- Полицијска станица Инђија, број: 410-91/2017–III од 20.09.2017 .године,

Скупштина општине Инђија, на седници одржаној 25.априла 2018.  године, донела је

О Д Л У К У
о давању на коришћење путничких возила у јавној својини општине Инђија
I
Министарству унутрашњих послова - Полицијска управа Сремска Митровица - Полицијска станица Инђија, дају се на коришћење, без накнаде, нова нерегистрована два возила и то:
1. Путничко возило марке ŠKODA Модел RAPID, број шасије TMBAR4NH3J4547211, број мотора CHZ804498, година производње 2018, беле боје.
2. Путничко возило марке ŠKODA Модел RAPID, број шасије TMBAR4NH3J4547239, број мотора CHZ803355, година производње 2018, беле боје.
II
Возила из тачке I овог Закључка, у јавној својини општине Инђија дају се на привремено коришћење на период од пет година, а за потребе побољшања услова рада саобраћајне полиције на територији општине Инђија.
III

У периоду коришћења возила, трошкове коришћења и одржавања возила, регистрације и осигурања возила, сноси Министарство унутрашњих послова- Полицијска управа Сремска Митровица - Полицијска станица Инђија.
IV

Овлашћује се Председник општине  Владимир Гак да са Министарством унутрашњих послова - Полицијска управа Сремска Митровица - Полицијска станица Инђија, закључи Уговор о коришћењу возила из тачке I овог Закључка и преда иста на коришћење. 

V
Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Општине Инђија“.



СКУПШТИНА  ОПШТИНЕ  ИНЂИЈА
Број:404-45/2018-I


                                                  Председник,
Дана:25.априла 2018.године 

Инђија
                                                                              Милан Предојевић 
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

             Министарство унутрашњих послова - Полицијска управа Сремска Митровица-Полицијска станица Инђија, обратило се са захтевом број: 410-91/2017- III од 20.09.2017. године, којим се тражи набавка моторних возила из средстава Савета за безбедност саобраћаја општине Инђија, а која ће се користити у патролној и оперативној делатности на подручју Полицијске станице Инђија.

Члан 27.ст.10.Закона о јавној својини утврђује да о прибављању ствари и располагању стварима у својини јединице локалне самоуправе, под условима прописаним законом, одлучује орган јединице локалне самоуправе одређен у складу са законом и Статутом јединице локалне самоуправе.

Чланом 26.ст1.Статута општине Инђија ( „Службени лист општине Инђија“-пречишћен текст  број 9/13), регулисано је да послове Општине врше органи Општине у оквиру своје надлежности утврђене законом и овим Статутом док је ставом 2. истог члана Статута уређено да ако законом или другим прописом није утврђено који орган је надлежан за обављање послова из надлежности Општине тада све послове који се односе на уређивање односа из надлежности Општине тада све послове који се односе на уређивање односа из надлежности Општине врши Скупштина општине, док послове који су по својој природи извршни, врши Председник општине. 


Док је чланом 37.ст 1.тачка 37 Статута одређено да Скупштина општине обавља и друге послове утврђене законом и овим Статутом.  

У складу са напред наведеним а у циљу обезбеђивања услова за ефикасније обављање делатности као и несметаног обављања послова из надлежности Полицијске станице Инђија, предлаже се Скупштини општине Инђија да усвоји Заакључак у тексту како је дат у материјалу.


