На основу члана 9. став 4. Закона о финансијској подршци породици са децом („Службени гласник РС“, број 16/02, 115/2005 и 107/2009) и члана 37. став 1. тачка 6. Статута општине Инђијa - пречишћен текст („Службени лист општине Инђија“, број 9/13), 

Скупштина општине Инђија, на седници одржаној 25.априла 2018.  године, донела је 

О  Д  Л  У  К  У 

О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ ПОРОДИЦИ СА ДЕЦОМ 
Члан 1.

Овом одлуком утврђују се правa на финансијску подршку породици са децом на територији општине Инђија (у даљем тексту: Општина), услови и начин остваривања права, начин обезбеђивања средстава и друга питања од значаја за остваривање ових права.
Члан 2. 


Права  на финансијску подршку породици са децом, у смислу ове одлуке су   право на новчану помоћ мајкама за прворођено дете и право на новчану помоћ мајкама за трећерођено дете (у даљем тексту: новчана помоћ).  

Када се приликом првог порођаја роди двоје или више деце, мајка остварује право на новчану помоћ за свако дете.
Изузетно, ако мајка која има једно дете у следећем порођају роди двоје или више деце, остварује право на новчану помоћ за треће и свако наредно дете по редоследу рођења деце.

Изузетно, ако мајка која има двоје деце у следећем порођају роди двоје или више деце, остварује  право на новчану  помоћ за свако рођено дете у том порођају. 

Редослед рођења деце утврђује се према броју живорођене деце мајке у моменту подношења захтева за остваривање права.  
Члан 3.  

Право на новчану помоћ из члана 2. ове одлуке, остварује мајка која: у тренутку рођења детета има пребивалиште на територији Општине најмање годину дана, непосредно брине о детету за које подноси захтев, чија деца претходног реда рођења нису смештена у установу социјалне заштите, хранитељску породицу или дата на усвојење и која није лишена родитељског права у односу на децу претходног реда рођења.

Изузетно право на новчану помоћ, под условима из става 1. овог члана,   може остварити и отац детета у случају да мајка детета није жива, уколико је напустила дете или је из објективних разлога спречена да непосредно брине о детету. 
Члан 4.
Право на новчану помоћ утврђује се у нето износу у висини од 40.000,00 динара (четрдесетхиљададинара). 
Новчана помоћ исплаћује се једнократно, а средства за исплату новчане помоћи обезбеђују се у буџету општине Инђија.  

Члан 5.


Захтев за остваривање права на новчану помоћ подноси се Општинској управи, Одељењу за друштвене делетности најкасније до навршене прве године живота детета. 

Општинска управа, Одељење за друштвене делатности решењем одлучује о праву на новчану помоћ.

По жалби на решење из става 2. овог члана одлучује Општинско веће општине Инђија. 
Члан 6.


Уз захтев за остваривање права на новчану помоћ, подносилац захтева - мајка детета доставља следећу документацију:
1. фотокопију извода из матичне књиге рођених за дете, односно децу; 
2.   фотокопију личне карте, односно електронски очитану личну карту;  

3. уверење надлежног органа старатељства да: 

-непосредно брине о детету за које подноси захтев, 
-деца претходног реда рођења нису смештена у установу социјалне заштите, хранитељску породицу или дата на усвојење,
-није лишена родитељског права у односу на децу претходног реда рођења; 
4. фотокопију штедне књижице или текућег рачуна. 
Члан 7.


Отац детета, који остварује право на новчану помоћ у складу са овом одлуком,  поред документације из члана 6. ове одлуке уз захтев прилаже и:
1. извод из матичне књиге умрлих за мајку;
2. уверење надлежног органа старатељства о чињеници да је мајка напустила дете;
3.  решење да је мајка лишена родитељског права;

4. потврду надлежног здравственог органа о тешкој болести мајке или решење којим је мајка лишена пословне способности; 


5. потврду надлежне установе о почетку и трајању издржавања казне затвора за мајку.
Члан 8. 
Поступци који су започети у складу са Одлуком о пружању финансијске помоћи породици са прворођеним дететом („Службени лист општина Срема“, број  5/2003, 57/2006 и „Службени лист општине Инђија“, број 16/2013, 11/2016 и 10/2017), окончаће се у складу са одредбама наведене Одлуке.  

Члан 9. 
Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о пружању финансијске помоћи породици са прворођеним дететом („Службени лист општина Срема“, број  5/2003, 57/2006 и „Службени лист општине Инђија“, број 16/2013, 11/2016 и 10/2017). 
Члан 9.


Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Инђија“. 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ИНЂИЈА 

Број:401-69/2018-I                                                                                       Председник, 
Дана,25.априла 2018.године
И н ђ и ј а                                                                                              Милан Предојевић 
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Правни основ за доношење Одлуке о финансијској подршци породици са децом  садржан је у члану ланом 9. став 4. Закона о финансијској подршци породици са децом („Службени гласник РС“, број 16/02, 115/05 и 107/09) којим је прописано да Општина, односно град могу, ако су обезбедили средства, да утврде и друга права, већи обим права од права утврђених овим Законом и повољније услове за њихово остваривање.

У циљу обезбеђења других права у односу на права утврђених Законом, а како су средства за исто обезбеђена у буџету општине Инђија за 2018. годину, предлаже се доношење Одлуке о финансијској подршци породици са децом. Права на финансијску подршку породици са децом дефинисана су у члану 2. Одлуке, и то: право на новчану помоћ мајкама за прворођено дете и право на новчану помоћ мајкама за трећерођено дете.


Досадашњом Одлуком о пружању финансијске помоћи породици са прворођеним дететом („Службени лист општина Срема“, број 5/03 и 57/06 и „Службени лист општине Инђија“, број 16/13, 11/16 и 10/17),  прописана је финансијска помоћ породици са првим дететом, која се додељује једнократно у нето износу од 40.000,00 динара.

Како је Одлуком о буџету општине Инђија за 2018. годину („Службени лист општине Инђија“, број 30/17), предвиђена финансијска подршка породици у којој се роди треће дете, исказана је потреба да правa на финансијску подршку породици са децом на територији општине Инђија, буду обухваћена једним општим актом, и то Одлуком о финансијској подршци породици са децом, чији је правни основ Закон о финансијској подршци породици са децом.

Дакле, ступањем на снагу ове Одлуке, како је регулисано чланом 9. нацрта исте, престала би да важи Одлука о пружању финансијске помоћи породици са прворођеним дететом („Службени лист општина Срема“, број  5/2003, 57/2006 и „Службени лист општине Инђија“, број 16/2013, 11/2016 и 10/2017).

Члан 2. нацрта Одлуке дефинише да се редослед рођења деце утврђује се према броју живорођене деце мајке у моменту подношења захтева за остваривање права, као и изузетке који могу настати у првој, другој и трећој трудноћи мајке, како следи:
-када се приликом првог порођаја роди двоје или више деце, мајка остварује право на новчану помоћ за свако дете;
-изузетно, ако мајка која има једно дете у следећем порођају роди двоје или више деце, остварује право на новчану помоћ за треће и свако наредно дете по редоследу рођења деце;
-изузетно, ако мајка која има двоје деце у следећем порођају роди двоје или више деце, остварује  право на новчану  помоћ за свако рођено дете у том порођају. 
Члан 3. став 1. нацрта Одлуке прописује које услове мора да оствари мајка детета да би остварила права из ове Одлуке, а други став истог члана прописује случајеве када отац детета остварује права на финансијску помоћ.
Чланом 4. нацрта Одлуке дефинисано је да се право на новчану помоћ утврђује у нето износу у висини од 40.000,00 динара, да се новчана помоћ исплаћује једнократно, а средства за исплату новчане помоћи обезбеђују се у буџету општине Инђија.  

Поступци који су започети у складу са Одлуком о пружању финансијске помоћи породици са прворођеним дететом („Службени лист општина Срема“, број  5/2003, 57/2006 и „Службени лист општине Инђија“, број 16/2013, 11/2016 и 10/2017), окончаће се у складу са одредбама наведене Одлуке.  
Имајући у виду изнето, предлаже се Скупштини општине да  Одлуку о финансијској подршци породици са децом усвоји у тексту, како је дат у материјалу. 



Одељење за скупштинске и правне послове





      Одељење за друштвене делатности
