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ГП

Општинско веће Општине Инђија, решавајући по приговору  Христов Дамјана из Инђије, Блок 44 ламела Б 3/9, поднетом против Одлуке Комисије за стипендирање студената број: 67-104/2018 од 11. априла 2018. године, на  основу  члана 167. став 2. и 3. Закона о општем управном поступку („Сл. гласник РС“, број 18/2016), члана 58. став 1. тачка 5. Статута општине Инђија - пречишћен текст („Службени лист општине Инђија“, број 9/13 и 7/18)  и члана 10. Одлуке о стипендирању студената („Службени лист општина Срема“, број 24/07, 40/08, 32/09, 42/09 и “Службени лист општине Инђија” бр. 2/14 и 18/15), донело је следеће
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

Одбија се приговор  Христов Дамјана из Инђије, Блок 44 ламела Б 3/9, студентa 1. године мастер студија на Факултета техничких наука у Новом Саду, изјављен 25. априла 2018. године на Одлуку о додели стипендија студентима за школску 2017/2018 годину, број 67-104/2018-I од 11. априла 2018. године, као неоснован. 
О б р а з л о ж е њ е

Христов Дамјан из Инђије, Блок 44 ламела Б 3/9, изјавио је дана 25. априла 2018. године приговор на Одлуку о додели стипендија за школску 2017/2018 годину, број 67-104/2018-I од  11. априла 2018. године. 

Приговор је  допуштен, благовремен  и  изјављен од овлашћеног лица.

Именовани наводи у приговору да није задовољан што његова пријава на Конкурс није узета у разматрање, јер сматра „да ставке (потребна документа) из конкурса од 1 до 5 нису проблем у мом случају, ни једна осим по вама једне због продужене године студија“. Такође, у приговору наводи да му је просечна оцена студија са дипломским радом 8,98, а не 8,95 како стоји у прелиминарној ранг листи.
Приговор није основан, јер је у потврди Факултета техичких наука у Новом Саду  добијеном по службеној дужности на захтев Одељења за друштвене делатности Општнске управе општине Инђија наведено да је именовани прву годину основних студија уписао 2011/12. године. У школској 2015/16. години уписао је други пут четврту годину, да је школске 2016/17. године уписао трећи пут четврту годину и у тој школској години дипломирао. Остало наведено није имало утицаја на доношење одлуке.


Имајући у виду предње наводе, а применом 167. став 2. и 3. Закона о општем управном поступку ("Сл. гласник РС", бр. 18/2016), другостепени орган је нашао да је поступак који је претходио оспореној Одлуци, правилно спроведен и да приговор Христов Дамјана није основан, те је решено као у диспозитиву решења.


Ово решење је коначно, те против њега није допуштена жалба.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се у року од 30  дана од пријема истог покренути   управни спор код Управног суда  у Београду.
Тужба се предаје суду непосредно. 

Доставити: 

 1. Комисији за стипендирање студената,                                       

 2. Именованом, 
 3. У спис,   
 4. Архиви.

          







      Председaвајући
                                                                                                    заменик Председника општине                                                                                
                                                                                                               Драгана Радиновић        





                                             
