На основу члана 17. став 2. тачка 1. и члана 19. став 1. тачка 3. Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Службени гласник РС“, број 41/2009, 53/2010, 101/2011, 32/2013-одлука УС, 55/2014, 96/2015-др.закон и 9/2016-одлука УС, 24/2018, 41/2018 и 41/2018 - др. закон), члана 26. став 1. Пословника о раду општинског већа („Службени лист општина Срема“, број 40/08, 41/09 и 20/10), а у вези  Закључка Савета за безбедност саобраћаја на путевима број 06-149/2018- III-2 од 06. септембра 2018. године, 

Општинско веће општине Инђија, на седници одржаној 12. септембра 2018.            године, донело је

ОДЛУКУ 
о прибављању опреме
I
 У циљу реализације дела Програма активности и плана коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима за 2018. годину на територији општине Инђија, а ради кампање посвећене унапређењу безбедности саобраћаја, прибавиће се опрема у виду жутих ротационих светала за потребе реализације кампање посвећене унапређењу безбедности саобраћаја возача трактора.
II

Овлашћује се Председник општине, да у складу са законом реализује прибављање опреме из тачке I ове Oдлуке. 

III
O реализацији ове Oдлуке стараће се Општинска управа општине Инђија. 
IV

Ову Oдлуку објавити у „Службеном листу општине Инђија“

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ИНЂИЈА
Број:404-110/2018-III                                                                 Председник општине,

Дана:12. септембра 2018.године                             

И н ђ и ј а     




                                      Владимир Гак

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ


Правни основ за доношење Одлуке о прибављању опреме садржан је у члану 17. став 2. и тачка 1. и члан 19. став 1. тачка 3. Закона о безбедности саобраћаја на путевима којим је дефинисано да јединица локалне самоуправе, у оквиру својих права и дужности, обезбеђује средства за финансирање унапређења безбедности саобраћаја из буџета јединице локалне самоуправе, и то за превентивно промотивне активности из области безбедности саобраћаја.
Програмом активности и плана коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима за 2018. годину на територији општине Инђија („Службени лист општине Инђија“, број 29/17 и 6/18), кроз финансијски план, одређује се намена коришћења средстава за активности које се током 2018. године планирају у области безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Инђија и то под тачком 3. Превентивно промотивне активности из области безбедности саобраћаја.
У складу са напред наведеним а у циљу унапређења безбедности саобраћаја кроз кампању посвећену унапређењу безбедности возача трактора, предлаже се Општинском већу општине Инђија да усвоји Одлуку о прибављању опреме у тексту како је дат у материјалу. 
Одељење за привреду и инвестиције. 
