На основу члана 20. став 1. тачка 4. и члана 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС", бр. 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др. закон и 47/18), члана 110. став 5. члан 111. и 209. Закона о социјалној заштити ("Службени гласник РС", број 24/11), и члана 37. став 1. тачка 6. Статута општине Инђијa ("Службени лист општинe Инђија“,  број 9/13 – пречишћен текст и 7/18),  
      
Скупштина општине Инђија на седници одржаној дана 10. децембра 2018. године, донела је
    ОДЛУКУ 
О  СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ ОПШТИНЕ ИНЂИЈА  
I  ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ 
Члан 1. 
Овом одлуком утврђују се права и услуге  из области социјалне заштите појединца и породице на територији општине Инђија (у даљем тексту: Општина), уређује се обим, услови, начин и поступак  остваривања права и услуга социјалне заштите које је  у складу са законом којим се уређује социјална заштита  надлежна да обезбеди Општина,  и уређује се начин  финансирања и обезбеђивања средстава за социјалну заштиту.
Члан 2.

Социјална заштита из члана 1. ове одлуке обезбеђује се пружањем услуга социјалне заштите  и материјалне подршке.
Члан 3. 

Корисници социјалне заштите су лица која су законом одређена као корисници социјалне заштите, а која имају пребивалиште на територији општине Инђија. 
Корисници могу бити и друга лица у складу са законом и овом одлуком.

Породицом у смислу ове одлуке сматрају се супружници и ванбрачни партнери, деца и сродници у правој линији без обзира на степен сродства, а у побочној до другог степена сродства, под условом да живе у заједничком домаћинству.

Услуге социјалне заштите и материјалне подршке утврђене овом одлуком, финансирају се средствима из буџета општине Инђија, средствима самих корисника, њихових сродника или лица обавезних на издржавање корисника,  као и од донатора и других извора у складу са законом.

II    УСЛУГЕ СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ
Члан 4.

Услуге социјалне заштите које обезбеђује Општина су:

1. дневне услуге у заједници; 
 
2. услуге подршке за самосталан живот;

3. саветодавно-терапијске и социјално-едукативне услуге;

4. смештај у прихватилиште.

Дневне услуге у заједници

Члан 5.

Дневне услуге у заједници обухватају активности које подржавају боравак корисника у породици и непосредном окружењу.


Општина обезбеђује следеће дневне услуге у заједници:

1. помоћ  у кући одраслим и старим лицима;
2. лични пратилац детета;
3. дневни боравак за децу и младе  са сметњама у развоју. 

Члан 6.

Услуга помоћ у кући одраслим и старим лицима, пружа се ради задовољавања свакодневних животних потреба, унапређења и одржавања квалитета живота.

Услуга помоћ у  кући одраслим и старим лицима,  пружа се лицима која    услед немоћи, инвалидности   или смањених функционалих способности   нису способни да живе  без свакодневне неге и надзора.

Корисник услуге је:
1. лице старије од  65 година живота, које живи само и није у стању  да се стара о 
себи,  или које живи  у заједничком домаћинству са сродницима који нису у могућности да му  пруже одговарајућу помоћ;  
2. одрасло лице са инвалидитетом без обзира на године животе;
3. лице које има закључен уговор о доживотном издржавању, уз плаћање економске цене услуге;
4. друга лица по процени Центра за социјални рад, уз плаћање економске цене услуге. 

Члан 7.

Услугу помоћ у кући непосредно пружа неговатељица – домаћица, са завршеном обуком по акредитованом програму за пружање услуге помоћи у кући, по индивидуалном плану, уз сва поштовања и уважавања личности корисника и строгу забрану било ког вида дискриминације. 
Услуга обухвата: одржавање личне хигијене корисника  и хигијене стана, набавку намирница, припрему оброка, помоћ у плаћању рачуна, помоћ при кретању, као и обављање других послова  у зависности од потреба корисника, предвиђених позитивним прописима. 
Учешће корисника и његових сродника обавезних на издржавање у трошковима помоћи у кући утврђује се на основу мерила и критеријума које доноси Општинско веће. 
О коришћењу услуге одлучује Центар за социјални рад.
Право на помоћ у кући признаје се на одређен број сати недељно, према процени Центра за социјални рад и траје најдуже до краја календарске године у којој је захтев поднет.
Члан 8.
Услуга личног пратиоца детета, обезбеђује се ради  пружања одговарајуће индивидуалне практичне подршке, укључивања у редовно школовање и успостављање што већег степена самосталности детета. 

Услуга личног пратиоца детета, пружа се детету, коме је због инвалидитета и сметњи у развоју,  потребна подршка за задовољавање основних потреба у свакодневном животу у области кретања и комуникације са другима, под условом да је укључено у васпитно образовну установу, односно школу.

Услуга се може користити до краја редовног школовања укључујући и завршетак средње школе. 

Активности личног пратиоца детета планирају се и реализују у складу са индивидуалним потребама детета и сачињеног индивидуалног плана услуга за конкретно дете од стране стручних лица пружаоца услуге у сарадњи са Центром за социјални рад,  Интерресорном комисијом општине Инђија и образовном институцијом коју дете похађа.
Члан  9.

Услуга Дневни боравак за децу и младе са сметњама у развоју обезбеђује структуриране активности усмерене на одржавање и развијање социјалних, когнитивних, психолошких и физичких функција и вештина, стицање практичних вештина у складу са њиховим способностима, околностима и испољеним интересовањима како би се у што већој мери оспособили за самосталан живот.

У оквиру ове услуге пружају се социјалне, здравствене, едукативне и услуге подршке и помоћи у активностима свакодневног живота.


Услугом дневног боравка обезбеђује се позитивно и конструктивно искуство боравка изван породице, а члановима породице слободно време за бављење радним и другим активностима.


Услуга дневног боравка се реализује кроз осмишљене програме, у планираним и ограниченим временских периодима.

Члан 10. 

Корисници услуге могу бити деца и млади са телесним инвалидитетом, односно интелектуалним тешкоћама.


Дневни боравак се реализује у наменским обезбеђеним и опремљеним просторијама.

О праву на коришћењу услуге одлучује Центар за социјални рад.
Услуге подршке за самосталан живот
Члан  11. 
Услуге Подршке за самосталан живот пружају се појединцу да би се његове могућности за задовољење основних потреба изједначиле с могућностима осталих чланова друштва, да би му се побољшао квалитет живота и да би могао да води активан и самосталан живот у друштву.
Услуга Подршке за самосталан живот који обезбеђује Општина је услуга  финансијске  помоћи за младе који се осамостаљују. 
Члан 12. 
Услугом Финансијска помоћ за младе који се осамостаљују, обезбеђују се финансијска средства у временски ограниченом периоду младима,  који се  по престанку смештаја у установи социјалне заштите или у хранитељској породици осамостаљују,  под условом да не могу да се врате у биолошку или сродничку породицу и да нису у могућности да започну самосталан живот, а  извесно је да уз подршку могу да преузму одговорност и живе самостално.
Услуга из става 1. овог члана обезбеђује се у складу са Планом отпуста из установе социјалне заштите или хранитељске породице који доноси Центар за социјални рад.    

Услуга из става 1. овог члана обезбеђује се у двоструком износу висине номиналног износа новчане социјалне помоћи за појединца, према последњем објављеном решењу министра надлежног за послове социјалне заштите и то у трајању до једне године по престанку смештаја у установи социјалне заштите или хранитељској породици.
Саветодавно – терапијске и социјално – едукативне услуге 
Члан 13. 
Саветодавно-терапијске и социјално-едукативне услуге пружају се као вид помоћи појединцу и породици који су у кризи, ради унапређивања породичних односа, превазилажења кризних ситуација и стицања вештина за самосталан и продуктиван живот у друштву.


Услуге из става 1. овог члана које обезбеђује Општина су:

1. терапијске услуге;

2. социјално-едукативне услуге;

3. медијација;

4. саветодавне услуге;

5. СОС телефон. 
Члан 14.
            Терапијске услуге обухватају системску породичну психотерапију и друге психотерапије које су усмерене на функционисање појединца и породице у социјалном смислу.

            Системска породична терапија у социјалној заштити је један од психотерапијских приступа усмерених на системску промену односа унутар и изван породице, у циљу разумевања и решавања проблема на психолошки здравији и социјално прихватиљивији начин и за добробит појединца и породице.

             Корисници услуге породичне терапије, услугу могу користити непосредним самоиницијативним обраћањем установи у којој се услуга реализује или другим пружаоцима услуге, као и упућивањем од стране Центра за социјални рад и других надлежних  служби.

             Услуга породичне терапије реализује се у складу са сврхом услуге, потребама, мотивацијом и капацитетима корисника, а у зависности од процене пружаоца услуге породичне терапије, где се услуга спроводи. 
Члан 15.
             Социјално-едукативне услуге спроводе се у оквиру основних послова социјалне заштите и обухватају унапред структурисане активности на стицању компентенција и вештина дефинисаних група корисника, како би корисници стекли вештине и компентенције за решавање проблема, ресоцијализацију и унапређење социјалног функционисања. 
Члан 16.

            Медијација је услуга посредовања у конфликту или преговарању преко прихватљиве, непристрасне и неутралне треће стране која нема ауторитативну моћ доношења одлуке, већ помаже странама у конфликту да својом вољом постигну властити, обострано прихватљив договор и споразум у случајевима где је процењено да нема насиља. 

Услуга медијације је намењена корисницима који за њу мотивисани и   имају потребу за посредовањем у конфликту, ради мирног  преговарања и решавања конфликта,  без притиска и присиле.

           Услугу медијације корисници могу остварити  непосредним, самоиницијативним обраћањем установи  у којој се услуга реализује или посредно упућивањем од стране Центра за социјални рад и других надлежних служби.

Члан 17.

          Саветовање у социјалном раду је услуга намењена свим корисницима у зависности од њихових потреба и процене стручних радника установе где се саветовање спроводи.

          Саветодавна услуга може бити правна, психолошка и социјална у склопу редовних делатности установе, односно пружаоца ове услуге.

Члан 18.
            Услуга СОС телефона пружа се као подршка појединцима и породицама у кризи, ради унапређивања породичних односа, превазилажења кризних ситуација  и стицања вештина за самосталан живот.

            Путем СОС телефона пружа се услуга у виду индивидуалног разговора, давања подршке за излаз из ситуације насиља или било ког облика дискриминације.

Члан 19.
            Основне активности непосредно везане за рад са корисницима услуга СОС телефона су:

1. телефонски разговори (дежурање крај телефона, успостављање првог контакта са корисником, давање подршке за излаз из ситуација насиља или било ког облика дискриминације);             

            2. непосредни - индивидуални разговори, којим  се проналази најадекватније решење,  уз оснаживање жртве и подстицање самопоузадања како би реализовала своја права. 

          Разговоре са корисницима према потреби обављају стручни радници  Центра за социјални рад.
Смештај у прихватилиште 

Члан 20.

Смештајем  у прихватилиште, кориснику се обезбеђује краткотрајни смештај и осигурава безбедност, изналажење одрживих решења за кризне ситуације, задовољавањем његових основних потреба и приступ другим услугама.


Смештај у прихватилиште пружа се као:
1. смештај у прихватилиште за децу и младе;

2. смештај у прихватилиште за жртве насиља у породици;

3. смештај у прихватилиште за одрасла и стара лица. 
Члан 21.
Смештајем у прихватилиште за децу и младе обезбеђује се привремени смештај деци и младима чији је развој ометен породичним приликама или се налазе у другим социјалним ризицима у којима је потребан хитан  краткотрајни прихват или смештај до обезбеђивања одговарајућег облика  социјалне заштите.  

Услугом смештај у прихватилиште  кориснику се обезбеђује  смештај, исхрана, процена актуелних потреба, здравствена заштита, образовно-васпитне, културно забавне и друге активности. 

Корисници услуге  су: 

1. деца и млади напуштени од родитеља или старатеља;

2. деца и млади који се нађу у скитњи или просјачењу;
3. деца и млади жртве насиља, злостављања, занемаривања и трговине људима; 
4. деца и млади изложени другим социјалним ризицима.
Члан 22.
Смештај у прихватилиште за децу и младе реализује се издавањем упута од стране Центра за социјални рад, довођењем од стране службеног лица Полицијске станице и самоиницијативним  доласком. 

Услуга смештаја у прихватилиште пружа се до успостављања другог одговарајућег облика социјалне  заштите, а  најдуже до 30 дана.

Изузетно,  услуга смештај у прихватилише може се продужити  за још 30 дана,  када по процени Центра за социјални рад постоје оправдани разлози  за продужење.  
Члан 23.
Услуга смештај у прихватилиште за жртве насиља у породици,  обезбеђује  привремени смештај лицу у случајевима акутног стања насиља у породици, којем  су по сопственој процени или по процени надлежних државних органа угрожени безбедност, здравље и живот. 

Акутно стање насиља у породици обухвата наношење или покушај наношења телесних повреда, изазивање страха претњом, присиљавање или навођење на сексуални однос, ограничавање слободе кретања или комуницирања са другим  лицима, вређање, као и свако друго безобзирно понашање. 

Овом услугом обезбеђује се смештај, исхрана, здравствена заштита, правна помоћ, саветовање и консултације, психосоцијална подршка, упућивање на оспособљавање за рад, повезивање са другим надлежним институцијама. 
Члан 24.
Услуга Смештај у  прихватилиште за жртве насиља у породици, реализује се издавањем упута од стране Центра за социјални рад, довођењем од стране службеног лица Полицијске станице и самоиницијативним доласком. 

Услуга се пружа до успостављања другог одговарајућег облика заштите или оспособљавања за безбедан, самосталан живот и укључивање у заједницу, а најдуже до 90 дана.
 
Изузетно, боравак у Прихватилишту за жртве насиља у породици може се продужити за још 30 дана када за то постоје оправдани разлози, по процени Центра за социјални рад. 
Члан 25.
Услуга Смештај у прихватилиште  за одрасла и стара лица обезбеђује привремени смештај, задовољавање основних потреба, приступ другим услугама у заједници и временски ограничене услуге интервенције у кризним ситуацијама за одрасла и стара лица. 

Овом услугом обезбеђују се смештај, исхрана, здравствена заштита, саветовање и консултације, психосоцијална подршка и  повезивање са другим службама у заједници. 

Корисници услуге могу бити: 

1. лица затечена у скитњи и просјачењу, 

2. егзистенцијално угрожена лица без личних докумената, дезоријентисанa, без утврђеног идентитета, 
3. жртве трговине људима, 

4. лица која немају пребивалиште на територији општине Инђија,  ако су затечена без средстава за основне животне потребе,  до враћања у место пребивалишта, 
5. лица којима је из других разлога неопходан привремени смештај. 

Члан 26.
Услуга Смештај у прихватилиште за одрасла и стара лица реализује се издавањем упута од стране Центра за социјални рад, довођењем од стране службеног лица Полицијске станице и самоиницијативним доласком. 

Услуга се пружа до успостављања другог одговарајућег облика заштите или оспособљавања за безбедан, самосталан живот и укључивање у заједницу, а најдуже до 30 дана. 
 
Изузетно боравак у Прихватилишту за одрасла и стара лица може се продужити за још 30 дана када за то постоје оправдани разлози, по процени Центра за социјални рад. 

III МАТЕРИЈАЛНА ПОДРШКА 

Члан 27.
Право на материјалну подршку остварује се ради обезбеђења егзистенцијалног
минимума и подршке социјалној укључености појединца и породице. 
Права на материјалну подршку која обезбеђује општина Инђија су:  

1. право на једнократну помоћ;
2. право на интервентну једнократну новчану помоћ; 
3. право на једнократну новчану помоћ незапосленoj  трудници на територији 
општине Инђија;
4.  право на опрему корисника за смештај у установу или другу породицу;

5. право на накнаду трошкова сахране; 

6. право на помоћ у храни; 
7. право на бесплатно летовање за децу са сметњама у развоју, децу из 

породица корисника новчане социјалне помоћи и децу без родитељског старања;

8. право на новогодишње пакетиће за децу из породица корисника новчане

социјалне помоћи, децу без родитељског старања и децу  која су остварили право на накнаду за помоћ и негу другог лица. 
9. право на бесплатну ужину, за децу из породица корисника новчане социјалне помоћи   и децу без родитељског старања  која похађају припремни предшколски програм у предшколској установи и или наставу у основним школама.

Право на једнократну помоћ
Члан 28. 
Право на једнократну помоћ може се признати појединцу или породици који се изненада или тренутно нађу у стању социјалне потребе коју не могу сами превазићи, као и лицу које се упућује на домски или породични смештај а које нема средстава да обезбеди одећу, обућу и трошкове превоза неопходне за реализацију смештаја. 

Право на једнократну помоћ признаје се у новчаном износу или у натури.
Члан 29.

Једнократна новчана помоћ и помоћ у натури може се признати  ради: 
1. задовољавања основних животних потреба (набавка намирница, набавка уџбеника и школског прибора за децу, набавка огрева, израда личне документације, као и задовољавање других потреба изазваних специфичним стањем или ситуацијом (тренутна незапосленост свих чланова домаћинства, болест, тешка инвалидност и сл.); 

2. набавка лекова, медицинских помагала и помоћи у лечењу тешке болести чији трошкови претежно или у целости нису признати на терет  обавезног социјалног осигурања, као што су малигна обољења, шећерна болест, хемофилија, душевна болест и поремећаји, прогресивна нервна-мишићна обољења, церебрална парализа, мултиплесклeроза, реуматска грозница, коронарне и цереброваскуларне болести, системске аутоимуне болести, хроничне бубрежне инсуфицијенције и цистичне фиброзе;
3. у другим ситуацијама које према процени стручних радника Центра за социјални рад, појединац или породица не могу самостално превазићи,  без делимичне или потпуне финансијске подршке друштвене заједнице (материјална подршка корисницима на смештају у установама смештаја и др.).
Члан 30.
Висина једнократне помоћи утврђује се у зависности од потреба и материјалног стања појединца, односно породице.
Члан 31.
Износ једнократне новчане помоћи не може бити већи од висине просечне зараде по запосленом у Општини, у месецу који претходи месецу у коме се врши исплата.

Право на једнократну помоћ појединац или породица могу да остваре највише три пута у једној календарској години, с тим да  укупан износ исплаћених једнократних новчаних помоћи не пређе висину утврђену у ставу 1. овог члана. 
Члан 32.
Поступак за остваривање права на једнократну новчану помоћ и исплату  једнократне новчане помоћи  спроводи  Центар за социјални рад.
Поступак за остваривање права на једнократну помоћ у натури спроводи Центар за социјални рад. 
Члан 33.
Захтев за остваривање права на једнократну новчану помоћ подноси се Центру за социјални рад са документацијом којом се доказује постојање социјалне потребе и исказује износ средстава потребних за њено задовољавање. 
Изузетно, лицу које је отпуштено са изджавања казне затвора, као и лицу које се затекне у просјачењу, којем према оцени Центра за социјални рад треба одмах пружитити  новчану помоћ (тренутна помоћ), може се највише једном у току календарске године одобрити исплата једнократне новчане помоћи, и то до висине номиналног износа новчане социјалне помоћи за појединца, према последњем објављеном решењу министра надлежног за послове социјалне заштите. 
Право на интерветну једнократну новчану помоћ

Члан 34.
Право на интервентну једнократну помоћ обезбеђује се појединцу и породици који се налазе у стању тренутне и изузетно тешке ситуације и стамбене угрожености, које не могу самостално да превазиђу, изазване пожаром, поплавом или другом непогодом у којој је потпуно уништен или знатно оштећен стамбени објекат који користе.

Право на интервентну једнократну помоћ обезбеђује се појединцу и породици који се налазе у стању тренутне и изузетно тешке ситуације изазване тешком инвалидношћу или смрћу члана породице и другим ситуацијама према процени Центра за социјални рад.    
Члан 35.
Центар за социјални рад у сваком конкретном случају цени потребу и целисходност пружања интервентне једнократне помоћи, нарочито да ли појединац или породица поседују стан или кућу у власништву на територији Републике Србије, односно користе стан у јавној својини по основу закупа или постоји могућност за стамбено збрињавање на други начин. 
Члан 36.

Висина интервентне једнократне помоћи утврђује се у зависности од потреба и стања појединца, односно породице, према процени стручног тима Центра за социјални рад у сваком појединачном случају,  и може се доделити  једном у току календарске године, с тим да средства која се додељују не могу прећи износ од  три просечне зараде по запосленом у Општини, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике. 
  
Члан 37. ﻿
Рок за одлучивање о праву на интервентну једнократну новчану помоћ је петнаест дана од дана подношења захтева. 
Право на једнократну новчану помоћ незапосленој трудници
Члан 38.


Право на једнократну новчану помоћ  незапослена трудница остварује под  следећим условима:

1. да има  пребивалиште на територији општине Инђија, најмање шест месеци у тренутку подношења захтева;
2. да је незапослена; 
3.  да је најмање у двадесет осмој  недељи трудноће.

Члан 39.


 Захтев за остваривање права на једнократну новчану помоћ, незапослена трудница подноси Центру за социјални рад, уз који прилаже следећу документацију:

1. уверење о пребивалишту;
2. доказ да је незапослена (уверење Националне службе за запошљавање или лична 
изјава оверена у складу са законом, као и други докази); 
3. потврду надлежне здравствене установе о утврђеном календару – времену 
трудноће.  
Члан 40.

Износ једнократне новчане помоћи незапосленој трудници, исплаћује се у висини просечне месечне нето зараде по запосленом у Општини Инђија, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике, у року од 30 дана, од дана правоснажности решења.

Вођење поступка и утврђивање права на једнократну новчану помоћ незапосленој трудници, врши Центар за социјални рад.
Право на опрему корисника за смештај у установу или другу породицу
   Члан 41.
Право на опрему корисника за смештај у установу или другу породицу  признаје се лицу које се смешта: 

1. у установу социјалне заштите; 

2.  у другу породицу. 

Право из става 1. овог члана,  остварује се под условом да корисник нема опрему и не може је  обезбедити,  а не могу му је обезбедити ни сродници који су  према прописима о породичним односима, дужни да учествују у његовом издржавању. 
    Члан 42. 
Опрема корисника обухвата набавку најнужније одеће, обуће, накнаду трошкова за превоз корисника до установе, односно породице и друге нужне трошкове по процени Центра за социјални рад. 

Право на опрему корисника може се признати у износу стварних трошкова, а највише до износа просечне нето зараде по запосленом у Општини, у месецу који претходи месецу у коме се врши исплата. 

О праву на опрему за смештај корисника у установу социјалне заштите или другу породицу, одлучује Центар за социјални рад. 
 Право на трошкове сахране
  Члан 43. 
Право на трошкове сахране може се признати за: 

1.  кориснике права на новчану социјалну помоћ у складу са Законом;
2.  лица без прихода смештена у установу социјалне заштите или другу породицу за 
чији смештај трошкове сноси буџет Републике Србије; 
3.  лица неутврђеног идентитета;
4.  лица која немају сроднике који су по закону дужни да их  издржавају; 

5.  лица која имају сроднике који су по закону дужни да их издржавају,  за које је
Центар за социјални рад утврдио да нису у могућности да сносе трошкове сахрањивања; 
6.  лица непознатог пребивалишта која се у тренутку смрти затекну  на  територији 
Општине, 

7.  изузетно,  за лица која нису у систему социјалне заштите, а налазила су се у 

стању социјалне потребе по процени Центра за социјални рад. 
  Члан 44. 
Право на трошкове сахране може се признати, уз приложене доказе о стварним трошковима, физичком или правном лицу које је извршило сахрањивање. 
Накнада трошкова сахране се утврђује у висини стварних трошкова учињених за набавку најнеопходније погребне опреме (сандук најниже вредности, покров, крст са натписом), превоз покојника, сахрањивање и  гробно место. 

О праву на трошкове сахране одлучује Центар за социјални рад. 

Право на помоћ у храни
   Члан 45. 
Право на помоћ у  храни има појединац или породица из категорије најугроженијих грађана и реализује се  једном месечно  доделом пакета намирница. 
Вођење поступка и утврђивање права  на помоћ у храни  врши Центар за социјални рад. 
   Члан 46. 
Право  из члана 45. став 1. ове одуке  има појединац или породица који су:

1. корисници права на новчану социјалну помоћ  који су радно неспособна лица;

2. лица која се тренутно нађу у стању социјалне потребе.

            Корисници права из става 1. тачка 2. овог члана, имају право на помоћ у храни  најдуже три месеца од дана остваривања права, након чега се спроводи  поступак преиспитивања утврђеног права. 
Право на бесплатно летовање за децу са сметњама у развоју, децу из породица  корисника новчане социјалне помоћи  и децу без родитељског старања
Члан 47.
         
Право на бесплатно летовање имају деца са сметњама у развоју, деца из породица корисника новчане социјалне помоћи и деца без родитељског старања, у складу са организацијом летовања и условима смештаја. 
 Предлог за бесплатно летовање лица из става 1. овог члана, утвђује Центар за социјални рад  и  доставља га Председнику општине, ради давања сагласности на исти.   
       Право на новогодишње пакетиће за децу из породица корисника новчане социјалне помоћи, децу без родитељског старања и децу која су остварила право на додатак за  помоћ и негу другог 
Члан 48. 
  
Право на доделу  новогодишњих  пакетића, старосне доби до навршених 15 година живота,   имају деца  из  породица  корисника  новчане социјалне помоћи, деца без родитељског старања и  деца који су остварили право на додатак за негу и помоћ другог лица. 
Предлог  за доделу новогодишњих пакетића  лицима из става 1. овог члана утврђује Центар за социјални рад.

Председник  општине даје сагласност на предлог из става 2. овог члана.      

Право на бесплатну ужину за децу из породица корисника новчане социјалне помоћи и децу без родитељског старања,  која похађају припремни предшколски програм у Предшколској установи и наставу у основним школама
Члан 49.

Право на бесплатну ужину у току радне и школске године,  осим за време зимског и летњег распуста, имају деца из  породица корисника новчане социјалне помоћи и деца без родитељског старања која похађају припремни предшколски програм у Предшколској установи и наставу у основним школама.
Ужину из става 1. овог члана, организују Предшколска установа и основне школе, у оквиру својих објеката.

Члан 50.

Право на бесплатну ужину утврђује се решењем Центра за социјални рад. 

Списак корисника којима је утврђено право из става 1. овог члана Центар за социјални рад дужан је да достави Одељењу за  друштвене делатности  пре почетка школске, односно радне године, најкасније до 25. августа, као и да о насталим променама обавести Одељење за друштвене делатности најкасније до 20. у текућем месецу за наредни месец.
Члан 51.


Општинска управа-Одељење за друштвене делатности,  након добијања списка деце из члана 50.  став 2. доставља, Предшколској установи и основним школама податке о деци која имају право на бесплатну ужину.


Предшколска установа  и основне школе достављају Општинској управи Одељењу за финансије захтев за плаћање ужина до 25-ог у текућем месецу за наредни месец.


На основу захтева из става 2. овог члана Одељење за финансије, по претходно извршеној контроли од стране Одељења за друштвене делатности,  врши пренос средстава Предшколској установи и основним школама до краја текућег месеца.    
IV   ПОСТУПАК ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА  НА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ

Члан 52.
Поступак за  остваривање права и пружања   услуга социјалне заштите спроводи Центар за социјални рад, по службеној дужности или на захтев корисника, у складу са одредбама закона којим се уређује општи управни поступак и законом којим се уређује социјална заштита.  

У поступку одлучивањава  о признавању права на услуге социјалне заштите које се пружају деци и младима, а које су утврђене овом одлуком Центар за социјални рад, по потреби, прибавља Мишљење Интерресорне комисије. 

Члан 53. 

Центар за социјални рад доноси решење о признавању  права на материјалну подршку и издаје упут за коришћење услуге социјалне заштите.   
На решење Центра за социјални рад, може се изјавити жалба Општинском већу у року од 15 дана, од дана достављања решења. 
Жалба не одлаже извршење решења. 
Члан 54.
Пружање услуга социјалне заштите, врше пружаоци услуга социјалне заштите у складу са  законом и подзаконским актима  којим се уређује социјална заштита и овом одлуком.

Члан  55.
Услуге утврђене  овом одлуком, за којима постоји потреба а не могу се обезбедити, односно не могу се обезбедити у потребном обиму у установама социјалне заштите на територији Општине, набављају се од пружаоца услуга социјалне заштите који је лиценциран, кроз поступак јавне набавке, у складу са законом којим се уређује социјална заштита и законом којим се уређују јавне набавке. 
 
Уговор о јавној набавци из става 1. овог члана закључује се између наручиоца услуге, односно Општине и одабраног пружаоца услуге.                                                           

Члан 56.
              У зависности од социјално-економског статуса корисника, плаћање услуге може бити у целости или делимично из средстава корисника, његовог сродника који је по закону дужан да га издржава  или лица које је преузело обавезу плаћања трошкова пружања услуге, као и из  буџета Општине. 
Критеријуме за учешће у финансирању услуга социјалне заштите од стране корисника за услуге социјалне заштите које се пружају уз упут за коришћење услуге, прописује Општинско веће.
Члан 57.
Центар за социјални рад,  дужан је да води евиденцију о признатим правима на материјалну подршку и издатим упутима за коришћење услуга социјалне заштите  и да  доставља квартални и  годишњи извештај о раду Општинском већу и Општинској управи – Одељењу за друштвене делатности. 
 V ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ СРЕДСТАВА 
Члан 58.

Средства за остваривање права по овој Одлуци обезбеђују се у буџету Општине и наменски се преносе  Центру за социјални рад, према врстама права и облика социјалне заштите или пружаоцу услуге код кога се непосредно остварују. 

Члан 59.

 Средства  потребна за финансирање зарада, накнада зарада и других  примања запослених у Центру за социјални рад, који обављају послове социјалне заштите предвиђење овом одлуком као и средства за материјалне трошкове Центра за социјални рад, обезбеђују се у буџету Општине, у складу са годишњим Програмом рада на који сагласност даје Скупштина општине.  

Центар за социјални рад може ради обављања послова социјалне заштите из надлежности Општине ангажовати стручне раднике, стручне сараднике и друга лица у својству волонтера, у складу са Законом.
VI  ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 
Члан 60.
Ближи услови, поступак и начин за остваривање права на материјалну подршку и коришћење услуга социјалне заштите утврђују се посебним актима, које доноси Општинско веће на предлог Општинске управе - Одељења за друштвене делатности, у року од 60 дана од дана ступања на снагу ове одлуке. 
Члан 61. 

Поступци који су започети, а нису окончани до дана ступања на снагу ове одлуке, окончаће се по одредбама ове одлуке.  

Члан 62.
Даном ступања на снагу ове одлуке, престаје да важи Одлука о правима у социјалној заштити општине Инђија  ("Службени лист општине Инђија", бр. 1/12, 5/13, 14/13, 16/13, 14/14, 6/15 и 18/15). 
Члан 63. 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу општине Инђија".
                                    СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ИНЂИЈА

  Број:55-301/2018-I                                                                           
    Председник, 
  Дана,10. децембра 2018.године
  Инђија                                                                                                          Милан Предојевић 
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење Одлуке о социјалној заштити општине Инђија, садржан у члану 20. став 1. тачка 4. и члана 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС", бр. 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др. закон и 47/18), члану 110. став 5. члан 111. и 209. Закона о социјалној заштити ("Службени гласник РС", број 24/11), и члану 37. став 1. тачка 6. Статута општине Инђијa ("Службени лист општинe Инђија“, број 9/13 – пречишћен текст и 7/18). 


Чланом 20. став 1. тачка 4. Закона о локалној самоуправи прописано је да се општина преко својих органа, у складу са Уставом и законом стара о задовољавању потреба грађана у области социјалне заштите, а чланом 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи као и чланом 37. став 1. тачка 6. Статута општине, дефинисано је да скупштина општине доноси прописе и друге опште акте. 

Чланом 110. став 5. Закона о социјалној заштити прописано је да ближе услове и начин остваривања и висину једнократне помоћи прописује јединица локалне самоуправе, чланом 111. наведеног закона прописано је да јединица локалне самоуправе може предвидети и друге врсте материјалне помоћи грађанима на својој територији (народне кухиње, субвенције и др.), а чланом 209. Закона таксативно је побројано које се услуге социјалне заштите и материјална подршка финансира из буџета јединице локалне самоуправе.

Изради Одлуке о социјалној заштити приступило се из разлога што је постојећа Одлука имала више измена, тако да је целисходније донети нову одлуку. 

Одлуком о социјалној заштити утврђују се права и услуге из области социјалне заштите појединца и породице на територији општине Инђија, уређује се обим, услови, начин и поступак  остваривања права и услуга социјалне заштите које је  у складу са законом којим се уређује социјална заштита  надлежна да обезбеди Општина и уређује се начин финансирања и  обезбеђивања средстава за социјалну заштиту.

Одлука садржи 63 члана која су систематизована у шест глава.

У првој глави члан 1 - 3. су садржане основне одредбе, којим је регулисано да се социјална заштита обезбеђује пружањем услуга социјалне заштите и материјалне подршке, те да су корисници социјалне заштите лица која су законом одређења као корисници социјалне заштите и који имају пребивалиште на територији општине Инђија.

У другој глави члан 4 - 26. регулишу се услуге социјалне заштите које обезбеђују Општина, а то су дневне услуге у заједници, услуге подршке за самостални живот, саветодавно-терапијске и социјално-едукативне услуге и услуге смештај у прихваталишта.

У овој глави су посебно дефинисане врсте појединих услуга које се пружају у оквиру социјалне заштите, појединачно по свакој услузи, услови и обим коришћења наведених услуга. 

Новина у односу на постојећу одлуку јесте да је у одлуци предложено да се уведе нова услуга и то дневни боравак за децу и младе са сметњама у развоју, која услуга би се реализовала у наменским обезбеђеним и опремљеним просторијама. 

Предложеном одлуком је дефинисано да се као услуга подршке за самосталан живот обезбеди финансијска помоћ за младе који се осамостаљују. 
Главом трећом члан 27 - 51. дефинисана је материјална подршка коју пружа Општина Инђија. Предвиђено је да су права на материјалну подршку коју обезбеђује општина: право на једнократну помоћ, право на интервентну једнократну новчану помоћ, право на једнократну новчану помоћ незапосленoj  трудници на територији општине Инђија, право на опрему корисника за смештај у установу или другу породицу, право на накнаду трошкова сахране, право на помоћ у храни, право на бесплатно летовање за децу са сметњама у развоју, децу из породица корисника новчане социјалне помоћи и децу без родитељског старања, право на новогодишње пакетиће за децу из породица корисника новчане социјалне помоћи, децу без родитељског старања и децу  која су остварили право на накнаду за помоћ и негу другог лица и  право на бесплатну ужину, за децу из породица корисника новчане социјалне помоћи и децу без родитељског старања која похађају припремни предшколски програм у предшколској установи и или наставу у основним школама.

У овом делу Одлуке, за сваки вид материјалне подршке дефинисан је износ материјалне помоћи, ко може бити корисник, као и услови под којим се одобрава материјална подршка, као и да право на материјалну подршку утврђује Центар за социјални рад.

У односу на важећу одлуку новина је да је предвиђено да се може у одређеним случајевима прописаним наведеном одлуком одобрити право на право на интервентну једнократну новчану помоћ.


Главом четвртом члан 52. до 57. уређен је поступак за остваривање права на социјалну заштиту. Дефинисано је да Центар за социјални рад доноси решење о признавању  права на материјалну подршку и издаје упут за коришћење услуге социјалне заштите, да се на решење Центра може изјавити жалба у року од 15 дана од дана достављања и да се жалба изјављује Општинском већу. 

У петој глави  члан 57 - 58. регулисано је финансирање услуга социјалне заштите и пружање материјалне подршке, као и финансирање зарада и других примања запослених  Центра за социјални рад који обављају послове социјалне заштите дефинисане овом одлуком као и плаћање материјалних трошкова Центра за социјални рад.


У шестој глави регулисано је ступање на снагу Одлуке. 


Имајући и виду напред наведено предлаже се Скупштини општине Инђија да Одлуку о социјалној заштити општине Инђија усвоји у тексту како је дат у материјалу.

Одељење за правне и скупштинске послове
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