На основу члана 17. став 2. тачка 1. и члана 19. став 1. тачка 5. Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Службени гласник РС“, број 41/2009, 53/2010, 101/2011, 32/2013-одлука УС, 55/2014, 96/2015-др.закон и 9/2016-одлука УС, 24/2018, 41/2018, 41/2018 – др. Закон и 87/2018), члана 26. став 1. Пословника о раду општинског већа („Службени лист општина Срема“, број 40/08, 41/09 и 20/10), а у вези  Закључка Савета за безбедност саобраћаја на путевима број 06-4/2019-III-5 од 17. јануара 2019. године 

Општинско веће општине Инђија, на седници одржаној 25.фебруара            2019.године, донело је

ОДЛУКУ 
о прибављању возила и опреме
I
 У циљу реализације дела Програма активности и плана коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима за 2019. годину на територији општине Инђија, а  ради унапређења безбедности саобраћаја и побољшања услова рада припадника саобраћајне полиције, прибавиће се у јавну својину општине Инђија,  опрема за техничко опремање Полицијске станице у Инђији, и то:
1.Два путничка возила, једно са обележјем ПОЛИЦИЈА и једно без обележја,
2. Металне полице за архиву /50комада/,

3. Рачунарска опрема (рачунари са штампачима) /4 комада/,

4. Пројектор са припадајућпм опремом и платном /1 комада/ и
5. Конференцијске столице М-410 /50комада/.
II

Овлашћује се Председник општине, да у складу са  законом реализује прибављање опреме из тачке I ове одлуке. 

Председник општине ће након прибављања опреме из тачке I ове одлуке,  Општинског већу поднети извештај. 

III
O реализацији ове одлуке стараће се Општинска управа општине Инђија. 
IV

Ову одлуку објавити у „Службеном листу општине Инђија“

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ИНЂИЈА
Број:404-36/2019-III                                                                      Председавајући,

Дана:25.фебруара 2019.године                                     заменик  Председника општине

И н ђ и ј а     



                                            Драгана Радиновић

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ


Правни основ за доношење Одлуке о прибављању опреме садржан је у члану 17. став 2. и тачка 1. и члан 19. став 1. тачка 5. Закона о безбедности саобраћаја на путевима којим је дефинисано да јединица локалне самоуправе, у оквиру својих права и дужности, обезбеђује средства за финансирање унапређења безбедности саобраћаја из буџета јединице локалне самоуправе, и то за техничко опремање јединица саобраћајне полиције које контролишу и регулишу саобраћај на путевима и других органа надлежних за послове безбедности саобраћаја.
Министарство унутрашњих послова - Полицијска управа Сремска Митровица- Полицијска станица Инђија, обратило се са захтевом број 404-130/2018-III од 17. децембар 2018. године, којим се тражи набавка опреме за потребе рада саобраћајне полиције из средстава Савета за безбедност саобраћаја општине Инђија, а како би се побољшали услови рада саобраћајних полицијских службеника Полицијске станице Инђија и омогућило несметано функционисање службе.
Програмом активности и плана коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима за 2019. годину на територији општине Инђија, кроз финансијски план, одређује се намена коришћења средстава за активности које се током 2019. године планирају у области безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Инђија и то под тачком 4. Техничко опремање јединица саобраћајне полиције и других органа надлежних за послове безбедности саобраћаја.
У складу са напред наведеним а у циљу обезбеђивања услова за ефикасније обављања делатности као и несметаног обављања послова из надлежности Полицијске станице Инђија, предлаже се Општинском већу општине Инђија да усвоји Одлуку о прибављању опреме у тексту како је дат у материјалу. 
Одељење за привреду и инвестиције. 
