     
На основу члана 32. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“,  број 129/07, 83/14-др. закон, 101/16-др. закон и 47/18) и члана 37. став 1. тачка 37. Статута општине Инђија („Службени лист општине Инђија“ број 913- пречишћени текст и 7/18),

Скупштина општине Инђија, на седници одржаној дана 04. марта 2019. године, донела је
О     Д    Л    У    К    У
I

     
Ставља се ван снаге Одлука Скупштине општине Инђија број  46-31/2018-1 од 11.10.2018. године („Службени лист општине Инђија“,  број 22/18),  којом је дата сагласност на Елаборат број VS – 1009/2018, под називом “Процена вредности некретнине у Инђији, комплекс Циглане у улици Каменова, парцеле број 2366/23 и 2366/24”, коју процену је израдио Биро-Ст- инг  про д.о.о. Нови Сад и којом Одлуком је прихваћен Уговор о деоби непокретности.

II

    
Приступа се провођењу поступка деобе сувласништва непокретности уписаних у листу непокретности број  10441 КО Инђија, на којима је општина Инђија сувласник у 276/1000 идеалног дела на земљишту, ЈП Ингас је сувласник у 276/1000 идеалног дела на објектима а предузеће UNIVERZUM EXPORT IMPORT доо  Аранђеловац је сувласник у 724/1000 идеалног дела на земљишту и објектима.
III

     
У циљу реализације деобе сувласништва непокретности из тачке II  ове Одлуке извршиће се процена тржишне вредности непокретности које су предмет деобе.  
IV
     
Овлашћује се Председник општине Инђија Владимир Гак, да у име општине Инђија,  са овлашћеним представницима ЈП Ингас Инђија и UNIVERZUM EXPORT IMPORT доо Аранђеловац, у складу са законом,  изабере  овлашћеног проценитеља и да са изабраним проценитељем потпише Уговор о ангажовању ради процене тржишне вредности непокретности из тачке II ове Одлуке. 
V
    
 Ову Одлуку објавити у „Службеном листу општине Инђија.“

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ИНЂИЈА

Број:46-5/2019-I  



          
                  П р е д с е д н и к,

Дана,04. марта 2019. године 

И н ђ и ј а 
         



                             Милан Предојевић  

О б р а з л о ж е њ е

Скупштина општине Инђија на седници одржаној 11.10.2018. године донела је Одлуку  број 46-31/2018-1 („Службени лист општине Инђија“ број 22/18) којом се даје сагласност на акт о процени – Елаборат број ВС – 1009/2018 „Процена вредности некретнине у Инђији“ – комплекс „Циглана“, у улици Каменова парцеле 2366/23 и 2366/24, коју процену је израдило „Biro ST-ing pro“ доо Нови Сад. Истом Одлуком прихвата се и предлог Уговора о деоби непокретности, који је утврдио Надзорни одбор ЈП „Ингас“ Инђија Одлуком број 2592/1 од 09. октобра 2018.  године, а који закључују UNIVERZUM EХPORT IMPORT д.о.о Аранђеловац, Општина Инђија и ЈП „Ингас“ Инђија. 
Пре реализације Уговора о деоби, односно пре његове солемнизације код Јавног бележника привредно друштво UNIVERZUM EХPORT IMPORT д.о.о Аранђеловац, Општинској управи општине Инђије поднело је захтев за издавање грађевинске дозволе за изградњу производне хале – млин и производне хале за сушење сирових опекарских производа, на кат. парцели број 2366/23 КО Инђија, а која кат. парцела би  након провођења Уговора о деоби сувлаништва непокретности припала у искључиво власништво  привредном друштву UNIVERZUM EХPORT IMPORT д.о.о Аранђеловац, у ком поступку је утврђено да део парцеле 2366/23 представља планирано јавно грађевинско земљиште, те да се сходно Закону о планирању и изградњи не може издати грађевинска дозвола за изградњу објеката на парцели број 2366/23 КО Инђија, док се не изврши одвајање планираног јавног грађевинског земљишта. 

Са тих разлога Уговор о деоби сувласништва непокретности није реализован. 
Извршено је одвајање јавног грађевинског земљишта, тако што је од парцеле број 2366/23 формирана парцела број 2366/25 и 2366/26 која је предвиђена за планирано јавно грађевинско земљиште, односно за земљиште јавне намене,  чиме су се стекли услови за деобу сувлаништва непокретности уписаних у листу непокретности број 10441 КО Инђија. 

Изради Одлуке приступило се на иницијативу Председника општине, у којој се  наводи да је UNIVERZUM EХPORT IMPORT д.о.о Аранђеловац дана 18.02.2019. године доставио Предлог за доношење Одлуке у вези са деобом непокретности, јер је у току поступка за деобу непокретности између Општине Инђија „ЈП Ингас“ и  UNIVERZUM EХPORT IMPORT д.о.о Аранђеловац дошло до промена планских докумената за потес Циглане у улици Бранка Бајића у Инђији, односно да је од парцеле број 2366/23 формирана парцела број 2366/25 и 2366/26, а да је парцела број  2366/26 намењан за планирано јавно грађевинско земљиште, односно површине јавне намене. Даље из иницијативе Председника произилази да се привредно друштво UNIVERZUM EХPORT IMPORT д.о.о Аранђеловац обратило и ЈП „Ингас“ Инђија са истом иницијативом, напред наведеном иницијативом, да је ЈП Ингас Инђија на седници Надзорног одбора одржаној дана 20.02.2019. године донео Одлуке о складу са достављеном иницијативом.

Имајући у виду напред наведено предлаже се Скупштини општине Инђија да донесе Одлуку у тексту како је дат у материјалу.

Општинска управа општине Инђија

