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ОПШТИНА ИНЂИЈА

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ

Број: 56-126/2019-III
Дана: 7.06.2019. године

ИНЂИЈА, Цара Душана 1 

               Општинско веће Општине Инђија, на основу члана 33. и члана 136. Закона о општем управном поступку („Службени лист РС“, број 18/16 и 95/18-аут.тумачење), члана 2. тачка 5. Одлуке о Општинском већу („Службени лист општина Срема“, број 25/08 и 15/10), решавајући по жалби Фајтовић Милутина из Новог Сланкамена, поднетој против Решења Одељења за друштвене делатности Општинске управе Инђија, број 56-75/2019-IV-03 од 25. фебруара 2019. године, на седници одржаној 7. јуна 2019. године, донело је следеће 

Р Е Ш Е Њ Е

             Одбија се жалба Фајтовић Милутина из Новог Сланкамена, ул. Цара Душана бр.100, изјављена против Решења Одељења за друштвене делатности Општинске управе Инђија,  број 56-75/2019-IV-03 од 25. фебруара 2019. године, као неоснована.   
О б р а з л о ж е њ е
             Фајтовић Милутин из Новог Сланкамена, ул. Цара Душана бр. 100, рођен 16. јуна 1936. године изјавио је дана
11. априла 2019. године, жалбу Општинском већу општине Инђија на Решење Одељења за друштвене делатности Општинске управе Инђија број 56-75/2019-IV-03 од 25. фебруара 2019. године.
Жалба је допуштена, благовремена и изјављена од овлашћеног лица.

             Фајтовић Милутин из Новог Сланкамена у жалби наводи да му је оспореним решењем одбијено право на ослобађање плаћања паркинг места. Именовани је уз жалбу приложио и Налаз и мишљење Самоуправне интересне заједнице мировинског и инвалидског осигурања радника Хрватске подружне службе у Копривници број II-1506/90 од 13. јуна 1990. године којим је захтевом у сврху остваривања права на ослобађање плаћања на порез на промет приликом куповине путничког возила утврђено да постоји проценат телесног оштећења доњих екстремитета 80%.
Фајтовић Милутин из Новог Сланкамена наводи да је право на налепницу за означавање особа са инвалидитетом имао до сада, те да је мишљења да је право изгубио из разлога што је дошао из Хрватске и да се осећа као грађанин 3. реда као и да треба узети у обзир да има 83 године те да га не би требало малтретирати.
             Жалба није основана. Члан 12. Одлуке о управљању јавним паркиралиштима („Службени лист општине Инђија“, број 23/2018), прописује да паркинг место за возила особа са инвалидитетом могу користити: лица  којима је решењем надлежног органа утврђено најмање 80% телесног оштећења екстремитета битних за управљање возилом, лица оболела од дистрофије, параплегије, квадриплегије и церебралне парализе, лица којима је решењем надлежног органа  признато право на додатак за помоћ и негу другог лица, лица која за кретање користе инвалидска  колица, лица која имају оштећење вида најмање 90%, ратни и мирнодопски војни инвалиди од  I-IV групе инвалидности, цивилни инвалиди рата од I-IV групе инвалидности и  лица на дијализи.
              Налаз и мишљење које је именовани приложио уз жалбу издато је од стране органа друге државе, те другостепени орган сматра да је наведено ирелевантно за решавање у правној ствари. 
Имајући у виду предње наводе, другостепени орган је, прменом члана 33. и члана 136. Закона о општем управном поступку („Службени лист РС“, број 18/16 и 95/18-аут.тумачење), нашао да је поступак који је претходио оспореном Решењу, правилно спроведен и да је оспорено Решење засновано на Закону, те је решено као у диспозитиву.
            Ово решење је коначно и против њега није допуштена жалба.

             ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог решења може се у року од 30 дана од дана пријема истог покренути управни спор код надлежног суда. Тужба се предаје суду непосредно.
             Доставити:

1. Одељењу за друштвене делатности Општинске управе Инђија            
           Председавајући, 

2. Именованом,                                                                                                    заменик Председника општине    
3. У спис,








         Драгана Радиновић
4. Архиви. 
