На основу члана 19. став 1. и 3. Пословника о раду Општинског већа („Сл. лист општина Срема“, бр. 40/08, 41709, 15/10 и 20/10),
Општинско веће Општине Инђија, на седници одржаној дана  11. јуна 2019.године, донело је


З А К Љ У Ч А К

О ПОДНОШЕЊУ АМАНДМАНА

[bookmark: _GoBack]1.На  предлог Одлуке о ребалансу буџета Општине Инђија за 2019.годину , који је утврђен Закључком Општинског већа број : 06-81/2019-III-3    од 07.06.2019.године ,подноси се следећи:

АМАНДМАН 

  	 Члан 7. предлога Одлуке о ребалансу буџета Општине Инђија за 2019.годину мења се и гласи:  „Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања “.
 	
2. Предлаже се Скупштини  Општине Инђија да  размотри  амандман из тачке 1. овог Закључка као саставни део Предлога Одлуке о ребалансу буџета Општине Инђија за 2019. годину.

3. Констатује се да је Општинска управа Одељење за финансије израдило текст предлога Одлуке о ребалансу буџета Општине Инђија за 2019. годину,  који је  усаглашен са амандманом из тачке 1. овог Закључка и исти се прилаже уз овај Закључак, ради разматрања на седници Скупштине Општине Инђија Предлога акта у целини и његовог доношења. 
     

	ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ИНЂИЈА


	
Број:06-91/2019-III                                                                                             Председник,
Дана:11. јуна 2019.године	
Инђија                                                                                                                Владимир Гак









            Правни основ за доношење ЗакЉучка о подношењу амандмана је члан 19. став 1. Пословника о раду Општинског већа („Службени лист општина Срема“, бр. 40/08, 41709, 15/10 и 20/10).  Наведеном одредбом прописано је да амандман који подноси Општинско веће, на предлог акта чији је предлагач Општинско веће, обрађивач припрема у облику у коме га усваја Скупштина Општине. 

Дана 10.06.2019.године Председник Општине се обратио са иницијативом у којој наводи да је накнадним сагледавањем  предлога Одлуке о ребалансу буџета Општине Инђија за 2019.годину, који предлог је утврђен дана 07.јуна 2019.године, уочено  да је истим предвиђено да предметни ребаланс, односно Одлука , ступа на снагу осмог дана од дана објавЉивања у „Службеном листу Општине Инђија“.
У предметној Иницијативи указано је да је један од разлога за израду овог рабаланса управо стварање услова за реализацију већ афирмисане културне манифестације назива „Сцена фест“, која се годинама одржава у периоду од 01. до 07. јула, за коју манифестацију се овим ребалансом  обезбеђују одговарајући извори.
Такође, у истој је наведено да су  10.јуна 2019.године сагледавани  релевантни рокови за спровођење поступака јавне набавке која је у функцији организовања  манифестације  „Сцена фест“,  и  да је утврђено   да би задржавање одредбе члана 7.  предлога Одлуке о ребалансу , којом одредбом је предвиђено да иста ступа на снагу осми дан од дана објавЉивања, могло довести у питање уопште могућност да се ова манифестација реализује у периоду од 01. до 07. јула ове године, с обзиром да би у том случају за законски поступак јавне набавке преостало , ни пуних десет дана .
С тим у вези, Председник је иницирао да се због изузетности описане ситуације ,  измени одредба члана 7. предлога Одлуке о ребалансу буџета Општине Инђија за 2019. годину тако што ће се наведеним чланом утврдити да ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објавЉивања у „Службеном листу Општине Инђија“.














РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ИНЂИЈА
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Број: 400-19/2019-III-1
Дана 10.06.2019.године
Инђија, Цара Душана 1.


	ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ИНЂИЈА

Предмет: Иницијатива за измену  утврђеног предлога Одлуке о ребалансу буџета Општине Инђија за 2019.годину

Накнадним сагледавањем  предлога Одлуке о ребалансу буџета Општине Инђија за 2019.годину, који предлог је утврђен дана 07.јуна 2019.године, уочено је да је овим предлогом утврђено да предметни ребаланс, односно Одлука , ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу Општине Инђија“.
Указујем , да је један од разлога за израду овог рабаланса управо стварање услова за реализацију већ афирмисане културне манифестације назива „Сцена фест“, која се годинама одржава у периоду од 01. до 07. јула, за коју манифестацију се овим ребалансом  обезбеђују одговарајући извори.
Дана 10.јуна 2019.године сагледавани су релевантни рокови за спровођење поступака јавне набавке која је у функцији организовања ове манифестације и утврђено је да би задржавање одредбе члана 7.  предлога Одлуке о ребалансу , којом одредбом је предвиђено да иста ступа на снагу осми дан од дана објављивања, могло довести у питање уопште могућност да се ова манифестација реализује у периоду од 01. до 07. јула ове године, с обзиром да би у том случају за законски поступак јавне набавке преостало , ни пуних десет дана .
С тога, због изузетности описане ситуације   иницирам , као изузетак, да се изврши измена одредбе члана 7. предлога Одлуке о ребалансу буџета Општине Инђија за 2019. годину тако што ће се наведеним чланом утврдити да ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Општине Инђија“.
С поштовање, 

	Председник,
	      Владимир Гак
