На основу члана 6. Правилника о поступку и начину решавања захтева грађана за накнаду штете настале услед уједа паса и мачака („Службени лист општине Инђија“, број 13/12 и 8/14) и члана 61. став 1. тачка 17. Статута општине Инђија („Службени лист Општине Инђија“, број 5/19),

Општинско веће општине Инђија на седници одржаној дана 02.10.2020. године, донело је
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е
О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА УТВРЂИВАЊЕ ОСНОВАНОСТИ ЗАХТЕВА И ВИСИНЕ НАКНАДЕ ШТЕТЕ НАСТАЛЕ УСЛЕД УЈЕДА 
ПАСА ИЛИ МАЧАКА ЛУТАЛИЦА
I
Образује се Комисија за утврђивање основаности захтева и висине накнаде штете настале услед уједа паса или мачака луталица (у даљем тексту: Комисија).

II

Комисија има шест чланова и то: 
1. Др Зденко Гајић – епидемиолог,
2. Срђан Лемаић,   представник ЈКП „Комуналац Инђија,
3. Александар Огњановић,   представник ЈКП „Комуналац“ Инђија,
4. Вера Каплар, Општински јавни преавобранилац,

5. Тијана Дошен, начелник Одељења за урбанизам, комунално-стамбене 
послове и заштиту животне средине,

6. Др Ђурo Калинић, члан Општинског већа задужен за област здравствa

Мандат именованих траје четири  године.

III

Задатак Комисије из тачке   I   овог Решења, је утврђивање основаности захтева и висине накнаде штете настале услед уједа паса или мачака луталица по поступку и на начин утврђен Правилником о поступку и начину решавања захтева грађана за накнаду штете настале услед уједа паса и мачака („Службени лист општине Инђија“, број 13/12 и 8/14).
IV

За извршење задатка из тачке III овог Решења, чланови  Комисије имају право на накнаду у висини од 2,5% просечне месечне зараде, без пореза и доприноса по запосленом у Републици Србији,  према последњем објављеном податку републичког органа  надлежног за послове  статистике, за сваку одржану седницу. 

V
Административне послове за потребе рада Комисије обавља Одељење за урбанизам, комунално-стамбене послове и заштиту животне средине.
VI

Доношењем овог Решења престаје да важи Решење о образовању Комисије за утврђивање основаности захтева и висине накнаде штете настале услед уједа паса или мачака луталица („Службени лист општине Инђија, бр.14/16 и 16/17 ). 

VII

Ово Решење објавити у „Службеном листу општине Инђија“.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ

ОПШТИНЕ ИНЂИЈА
Број:02-229/2020-III
                                                                           Председавајући,

Дана: 02.10.2020.године                                                       Заменик Председника општине
И н ђ и ј а                                                                                          Милан Кончаревић
OБРАЗЛОЖЕЊЕ


Правни основ за доношење Решења о образовању Комисије за утврђивање основаности захтева и висине накнаде штете настале услед уједа паса или мачака луталица садржан је у и члана 61. став 1. тачка 17. Статута општине Инђија („Службени лист Општине Инђија“, број 5/19) и члану 6. Правилника о поступку и начину решавања захтева грађана за накнаду штете настале услед уједа паса и мачака („Службени лист општине Инђија“, број 13/12 и 8/14), којим је регулисано да Комисију образује Општинско веће општине Инђија, да Комисија броји шест чланова од којих је један доктор медицине, два представника ЈКП „Комуналац“ Инђија, Општински јавни правобранилац, начелник Одељења за урбанизам комунално-стамбене послове и заштиту животне средине и члан Општинског већа задужен за област здравства.

Чланом 61. став 1. тачка 17. Статута општине Инђија („Службени лист Општине Инђија“, број 5/19),
регулисано је да Општинско веће образује стручна радна тела односно комисије, за поједине послове из своје надлежности.  

Начин рада Комисије утврђен је Правилником о поступку и начину решавања захтева грађана за накнаду штете настале услед уједа паса и мачака („Службени лист општине Инђија“, број 13/12 и 8/14).


Како је Комисији за утврђивање основаности захтева и висине накнаде штете настале услед уједа паса или мачака луталица  („службени лист општине Инђија“ број 14/16 и 16/17), истекао мандат, неопходно је донети Решење каоко је дато у материјалу.







Одељење за правне и скупштинске послове
