На основу члана 27. ст. 10. Закона о јавној својини („Службени гласник Републике Србије“ број 72/11, 88/13, 105/14, 104/16-др.закон, 108/16, 113/17 и 95/18) и 40.став 1. тачка 42. а у вези чл. 29 ст. 2 Статута општине Инђија   („Службени лист општине Инђија“ број 5/19). 
Скупштина општине Инђија, на седници одржаној 02.09.2020. године, донела је

О Д Л У К У
о давању на коришћење возила у јавној својини општине Инђија

I
Дому здравља ,,Др Милорад-Мика Павловић“ у Инђија, дају се на коришћење, без накнаде, нова нерегистрована возила: 

1) Путничко возило марке OPEL Модел CORSA, број шасије VXKUPHMHDL 4179067, година производњe 2020, беле боје.
2) Путничко возило марке OPEL Модел CORSA, број шасије VXKUPHMHDL 4178774, година производњe 2020, беле боје.

3) Путничко возило марке OPEL Модел VIVARO, број шасије VXEVEAHXKL Z005190, година производњe 2019, беле боје.

4) Путничко возило марке OPEL Модел MOVANO, број шасије W0VMRY603KB 171125, година производњe 2019, беле боје.

II
Возила из тачке I овог Одлуке, у јавној својини општине Инђија дају се на привремено коришћење на период од пет година, за потребе Дома здравља ,,Др Милорад-Мика Павловић“ Инђија и то:
       -
Два путничка возила за потребе Службе кућног лечења и неге,

· Једно санитетско транспортно возило за потребе транспорта пацијената на дијализу;

· Једно санитетско возило за потребе Службе хитне медицинске помоћи (реаномобил).
III
Дом здравља ,,Др Милорад-Мика Павловић“ Инђија, дужан је да возила из тачке I ове одлуке користи у складу са њиховом наменом, да врши њихово редовно одржавање, и сервисирање, да истим управља савесно, да сноси трошкове њиховог редовног одржавања и коришћења, регистрације и осигурања (укључујући и каско осигурање), обрачунава трошак амортизације и извршава друге законске обавезе у вези са коришћењем истих.  


Обавезује се Дом здравља ,,Др Милорад-Мика Павловић“ Инђија, да у законом одређеном року, изврши прву регистрацију возила на власника општину Инђија.
IV

Општина Инђија и Дом здравља ,,Др Милорад-Мика Павловић“ Инђија, ће на основу ове Одлуке, закључити Уговор којим ће регулисати међусобна права и обавезе у вези уступања на привремено коришћење возила из тачке I ове одлуке.
V

Овлашћује се Председник општине Владимир Гак да са Домом здравља ,,Др Милорад-Мика Павловић“ у Инђија, закључи Уговор о коришћењу возила из тачке I ове Одлуке, а Начелник општинске управе да након закључења уговора потпише записник о примопредаји возила из  тачке I ове одлуке. 

VI
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу Општине Инђија“,

СКУПШТИНА  ОПШТИНЕ  ИНЂИЈА

Број: 404-129/2020-I


                                                        Председник, Дана: 02.09.2020. године
Инђија
                                                                                           Ђорђе Димић              
                                                            ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

             Дом здравља ,,Др Милорад-Мика Павловић“ из Инђије, обратио се општини Инђија са молбом број: 404-61/2020-II од 17.03.2020. године, у којем се наводи  да  због веома лошег стања постојећих возила  и великог броја пређених километара потребна  им је набавка возила , како би се што хитније збринули пацијенти и пружиле здравствене услуге нашим грађанима.

Члан 27.став 10.Закона о јавној својини утврђује да о прибављању ствари и располагању стварима у својини јединице локалне самоуправе, под условима прописаним законом, одлучује орган јединице локалне самоуправе одређен у складу са законом и Статутом јединице локалне самоуправе.

Чланом 29.став 1.Статута општине Инђија ( „Службени лист општине Инђија“-пречишћен текст  број 5/19), регулисано је да послове Општине врше органи Општине у оквиру своје надлежности утврђене законом и овим Статутом док је ставом 2. истог члана Статута уређено да ако законом или другим прописом није утврђено који орган је надлежан за обављање послова из надлежности Општине тада све послове који се односе на уређивање односа из надлежности Општине тада све послове који се односе на уређивање односа из надлежности Општине врши Скупштина општине, док послове који су по својој природи извршни, врши Председник општине. 


Док је чланом 40.ст 1.тачка 42 Статута одређено да Скупштина општине обавља и друге послове утврђене законом и овим Статутом.  


У складу са напред наведеним а у циљу обезбеђивања услова за ефикасније обављање делатности као и несметаног обављања послова из надлежности Дома здравља ,,Др Милорад-Мика Павловић“ из Инђија,, предлаже се Скупштини општине Инђија да донесе Одлуку о давању на коришћење возила у јавној својини општине Инђија у тексту како је дато у материјалу.


Oдељење за привреду и инвестиције                                                                                                          

